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Albertirsai

HÍRADÓ
HIVATALOSAN IS ÁTADTÁK  

AZ ALBERTIRSAI P+R, B+R PARKOLÓKAT

Tisztelt Olvasók!
2011 februárjától a főszerkesztői megbízatásom lejárt. A testület a munka folyatásával Müller Mónikát bízta meg, így 

kérem Önöket, a továbbiakban gondjaikkal, észrevételeikkel forduljanak hozzá bizalommal. Köszönöm a lap iránti hű-
ségüket, érdeklődésüket!

Tisztelettel: Solymosi László

„Albertirsán 103 parkoló és 50 kerékpárt befogadó tároló létesült. Az állomások környezete rendezettebbé és 
biztonságosabbá vált az ezer négyzetméteren kialakított zöldfelületnek, valamint a térfigyelő kameráknak és köz-
világításnak köszönhetően.” Hangsúlyozta Lebovits Gábor, a MÁV Zrt. ingatlangazdálkodási igazgatója. A projekt 
a kedvezőtlen időjárási viszonyok ellenére határidőre elkészült. A projekt összköltsége 75.045.265 Ft volt, mely-
ből a 10%-os önrészt Albertirsa Város Önkormányzata biztosította. S.L.
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RENDŐRSÉGI HÍREK
Ismeretlen tettes a piacon 

tulajdonította el egy hölgy 
vállára akasztott táskájából 

annak pénztárcáját, amelyben készpénz és sze-
mélyes iratok voltak. Pilis és Albertirsa között a 
személyvonaton egy ismeretlen elkövető a sér-
tett zsebéből lopta el annak mobiltelefonját, a 
telefont már körözik. Szintén személyvonaton, 
Ceglédbercel és Albertirsa között ismeretlen 
tettes tulajdonította el egy hátizsákból a sértett 
pénztárcáját és személyes iratait. Albertirsa 
belterületén az egyik lakáshoz tartozó mellék-
épület ajtajáról ismeretlen személy a lakatot 
lefeszítette, de a melléképületből nem lopott 
el semmit, így csak rongálási kár keletkezett. 
Belterületen ablakbetöréssel hatoltak be isme-
retlen elkövetők az egyik családi házba, ahon-
nan egy ingaórát tulajdonítottak el. Az egyik 
külterületi lakatlan házba ajtóbefeszítéssel 
hatolt be ismeretlen tettes, ahonnan szerszá-
mokat és egyéb műszaki cikkeket tulajdonított 
el. Homokrészen lévő egyik tanyába az ablak 
megrongálásával és kinyitásával tört be isme-
retlen elkövető, az épületben kutatást végzett, 
de onnan nem vitt el semmit. Zaklatás miatt 
tett feljelentést egy hölgy, mivel lakásának 
telefonjára az éjszakai órákban folyamatosan 
telefonálgatott valaki, de a telefonba nem szól 
bele senki. A sértett feljelentése alapján indult 
eljárás, mely szerint Albertirsa külterületen a 
sértett erdejéből ismeretlen személyek több 
akácfát kivágtak és eltulajdonítottak. Ismeret-

len tettes Albertirsa, Pesti úton betörte az ott 
parkoló gépkocsi ablakát, és a gépkocsiból el-
tulajdonította az abban lévő navigációs készü-
léket. Albertirsa belterületén, az utcán parkoló 
tehergépkocsiból ismeretlen személyek gáz-
olajat loptak el. Albertirsa egyik telephelyére 
a kerítés kivágásával hatoltak be ismeretlen 
tettesek, ahonnan ezt követően az ott parko-
ló tehergépkocsikból gázolajat tulajdonítottak 
el. Albertirsa vasútállomás területén leszakí-
tották, majd elvitték a hangosbemondót. Be-
jelentés alapján intézkedtek a járőrök, mivel 
egy sérült ittas személy feküdt az utcán, akit 
mentővel kórházba kellett szállítani.

Elfogták Albertirsán a járőrök azt a két fiatal-
embert, akik Ceglédbercelen a vonaton pénzt 
kértek egy fiatal fiútól, aki nem adott nekik, 
majd miután a vonatról leszálltak, a fiatal fiú a 
másik két személy elől megpróbált elszaladni, 
de utolérték, ezt követően hátba verték, elvették 
a kabátját, amelyben mobiltelefonja, valamint 
egyéb tárgyak voltak. Az esettel kapcsolatban 
a sértett meghallgatását követően a rendőrség 
a polgárőrség bevonásával forró nyomon meg-
kezdte az elkövetők felkutatását, amely elsőd-
legesen nem vezetett eredményre. Később az 
egyik elkövetőt név szerint sikerült beazonosíta-
ni, a másik elkövetőről személyleírás és különös 
ismertetőjel állt rendelkezésre. Később az esti 
órákban az albertirsai rendőrök intézkedés alá 
vontak két személyt Albertirsa központjában. 
Az intézkedés során megállapítást nyert, hogy 

az igazoltatott személyek követték el a rablást 
a sértett sérelmére korábban Ceglédbercelen, 
ezért őket további intézkedés végett előállítot-
ták a Ceglédi Rendőrkapitányságra.

Albertirsa, Homokrészen bejelentésre intéz-
kedtek a rendőrök falopással kapcsolatban, a 
lopás elkövetőit a járőrök további eljárás lefolyta-
tása céljából előállították az Albertirsai Rendőr-
őrsre. Az egyik elkövetőnél nem voltak személyes 
okmányok, az általa bemondott adatai valótlan-
nak bizonyultak, majd miután kiderültek a valódi 
adatai, megállapítást nyert, hogy ellene elfogató-
parancs van kiadva, mivel a büntetés-végrehaj-
tási intézetből való ideiglenes eltávozását köve-
tően, büntetésének további letöltésére oda nem 
vonult vissza. Az intézkedés lefolytatását követő-
en a körözés alatt álló férfi a Szolnoki Büntetés 
végrehajtási Intézetbe lett elszállítva. A sértett 
bejelentését követően elfogták a kiérkező járőrök 
és előállították azt a férfit, aki Albertirsa közpon-
ti részén eltulajdonított egy kerékpárt, melyet a 
sértett észrevett, a férfi után szaladt, és a rendőr-
ség kiérkezéséig az elkövetőt visszatartotta.

Az utóbbi időben elszaporodtak a teher-
gépkocsikból és egyéb járművekből történő 
gázolajlopások Albertirsa területén, ezért aki 
ezzel kapcsolatban bármilyen érdemleges in-
formációval rendelkezik, kérjük akár névte-
lenül is, jelezze a rendőrőrsön személyesen, 
vagy telefonon keresztül bármelyik rendőrnél. 
Számos eljárás van folyamatban a helyi körzeti 
megbízottaknál időskorúak sérelmére elköve-
tett bűncselekmények miatt, az elkövetői kör 
nagyjából behatárolható, több ügyben is gya-
núsítottként lettek kihallgatva az elkövetőként 
számításba jöhető személyek.

Továbbra is országos, valamint helyi jelleg-
gel is folytatódnak a fokozott ellenőrzések, me-
lyek kiterjednek mind a szabálysértések, mind 
a bűncselekmények megelőzésére, valamint 
megakadályozására. Január hónapban ismétel-
ten több személyt fogtak el a helyi rendőrök, 
akikkel szemben elfogatóparancs volt érvény-
ben. Amennyiben az éjszakai, vagy a nappali 
órákban is bármilyen gyanús körülményt, gya-
nús személyeket vagy gépjárművet észlelnek, 
értesítsék az irsai rendőrjárőrt a nap bármely 
szakában hívható 06-20/9739021 mobil te-
lefonszámon, vagy nem sürgős esetben sze-
mélyesen tegyenek bejelentést az Albertirsai 
Rendőrőrsön, hivatali munkaidőben. Továbbra 
is felhívjuk a figyelmet a sötétedést követően a 
balesetek megelőzése érdekében a kerékpárok 
megfelelő kivilágítására, valamint arra, hogy a 
gépkocsiban ne hagyjanak hátra táskát, kabá-
tot, egyéb dolgokat, mint pl. navigációs készü-
léket, ne adjanak lehetőséget sem arra, hogy 
legyen miért feltörni a gépjárművet.
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IGAZÁN AKTUÁLIS:
HULLADÉK ÜGYEINK

Albertirsán több évtizede létezik ún. 
lakossági, vagy kommunális hulladék-
gyűjtés. Kezdetben a vasút mögött, 
a Dánosi út melletti, ún. Mocsolya 
területére történt az összegyűjtött 
szemét elszállítása. Aztán, 1989-től 
ún. mikrotérségi (Albertirsa, Cegléd-
bercel, Dánszentmiklós, Nyáregyhá-
za, Pilis) összefogás eredményeként, 
az M4-es út északi oldalán kijelölt 
földterületre került a háztartásokból, 
valamint a helyi üzemekből, intézmé-
nyekből származó mindenféle szilárd 
hulladék. Új lehetőségeket, nagy re-
ményeket láttunk az ún. Duna-Tisza 
közi Nagy regionális Hulladékgaz-
dálkodási Rendszerben, annak 2001. 
évi megalakulásakor. A Rendszer azt 
a nagyszabású célt tűzte önmaga 
elé, hogy negyvenkilenc tagtelepülé-
sén mintegy két évtizedre megoldja 
a hulladékgazdálkodás valamennyi 
feladatát. Igen, innen már hulladék-
gazdálkodásról beszélhetünk, s nem 
egyszerűen szemétgyűjtésről és táro-
lásról. A Rendszer keretein belül meg-
valósul a teljes szelektivitás, továbbá 
komposztálásra és egyéb újrahasz-
nosításra is lehetőség nyílik. Ahhoz, 
hogy mindennek megteremtődjenek 
a feltételei, tízmilliárdos nagyságren-
dű és igen összetett beruházásra volt 
szükség. Ezt nem lehetett pusztán az 
érintett önkormányzatok által bizto-
sítható forrásból /pénzből/ megvaló-
sítani. A Cegléd Város gesztorságával 
létrejött Rendszer (formáját tekintve, 
konzorcium) eredményes uniós és ha-
zai pályázata azonban lehetővé tette, 
hogy településeink önkormányzatai-
nak, csupán a teljes bekerülési összeg 
tíz százalékát kellett saját erőként elő-
teremteniük. A Rendszer beruházásai 
bő két esztendeje teljes egészében be-
fejeződtek. A gesztor önkormányzat 
azóta bajlódott azzal a közbeszerzési 
eljárással, amellyel ki kellett válasz-
tania a kész létesítmények üzemelte-

ELSŐ KÉZBŐL
tőjét. Ez az elmúlt hónapokban végre 
sikerült, s így 2011. február elsejétől 
megkezdődik a létesítmények ösz-
szességének rendszerszerű működ-
tetése. Az üzemeltető közbeszerzési 
eljárással történt kiválasztása, egye-
bek mellett azt jelenti, hogy az egyes 
létesítmények (központi szemétbá-
nya, átrakó állomások, komposztáló, 
hulladék udvarok, stb.) működtetési 
díja valamennyi tagtelepülés számá-
ra egységes és megváltoztathatatlan. 
Ez azért van így, mert a közbeszerzés 
nyertese, az eljárás során vállalt egy 
konkrét összeget, s a pályázat tiszta-
sága miatt, azt utólag nem módosít-
hatja. Nagyrészt ennek „köszönhető”, 
hogy február elsejétől hatalmas ará-
nyú díjemelést kell tudomásul ven-
nünk. Őszintén meg kell mondjam, 
sok albertirsai számára okoz majd 
fejtörést ennek az összegnek a „kigaz-
dálkodása”, s az sem vigasz, hogy idén 
év elején képviselő-testületünk sem az 
ivóvíz, sem pedig a szennyvízcsatorna 
szolgáltatás díját nem emelte. Hulla-
dék ügyben az egyetlen lehetőségünk, 
a leginkább rászorultakon történő 
segítés, valamiféle korlátozott kom-
penzáció kidolgozása. Jelenleg ezen 
munkálkodnak. A hetven év feletti 
lakótársainktól pedig, hatvan literes 
heti mennyiségig átvállaljuk a díjat. 
A magas díj, valamint annak liter-
ben történt kalkulációja együtt – egy 
dologra biztosan jó: nagy lökést ad a 
szelektív hulladékgyűjtésnek. Minden 
eddiginél bővebb lehetőségünk lesz 
ugyanis arra, hogy külön gyűjtsük az 
üveget, a papírt, az ún. pet palackot, a 
zöld hulladékot és más, jól elkülönít-
hető frakciókat. Rövidesen megnyitja 
kapuit a hulladékudvar, míg az ún. 
„házhoz menő” gyűjtés is jóval na-
gyobb teret kap a korábbiaknál. Annak 
pedig, aki a szelektív módon történő 
gyűjtés segítségével eléri, hogy az 
eddiginél kevesebb hulladékot helyez 
ki a kukába, lehetősége lesz gyűjtő 
edényét kisebb űrtartalmúra cserél-
ni. Így csökken (lásd liter alapú díjal-

kalmazás) a fizetendő díja. Minderről 
rövidesen részletes tájékoztatást kap 
írásban valamennyi, a kommunális 
hulladékgyűjtésben résztvevő háztar-
tás. Márciusban pedig, a kommuná-
lis hulladék gyűjtését és elszállítását 
végző ÖKOVÍZ Kft. szakemberei né-
hány napra idetelepülnek városunkba 
azért, hogy valamennyi háztartással 
közszolgáltatási szerződést kössenek. 
A közszolgáltatási jogviszony ugyan-
is április elsejétől, velük, az ÖKOVÍZ 
Kft-vel jön létre. A fent említett levél-
ben ki-ki erről is részletes tájékozta-
tást kap majd.

VÁLTOZÁS A FOGÁSZATI
ÜGYELETBEN

Éveken keresztül Cegléd városában 
vehettük igénybe a fogászati ügyele-
tet, a CED-DENT Kft. szervezésében. 
A Kft. decemberben levelet küldött 
valamennyi érintett önkormányzat-
nak. Ebben finanszírozási problémák-
ra hivatkozva, felmondja az ügyeleti 
szolgáltatást. Cegléd Önkormányzatá-
nak vezetőivel együtt, megpróbáltunk 
valamilyen megoldást találni a prob-
lémára, ami azonban nem sikerült. 
A fennálló jogszabályok értelmében 
egyébként „fogászati ügyeleti ellátás 
szervezése a Fővárosban, a megye-
székhelyen, valamint a Megyei jogú 
városban ... kötelező”. Ez azt jelenti, 
hogy nem csupán Albertirsán, de a 
Ceglédi kistérség szintjén sem köte-
lező jellegű ezen szolgáltatás működ-
tetése. Tisztában vagyok azzal, hogy 
ez a tény nem vígasz azok számára, 
akik pihenő- vagy munkaszüneti na-
pon a hevesen rájuk törő fogfájásukra 
keresik a megfelelő kezelést. Sajnos 
azonban a jelenlegi állami finanszí-
rozási körülmények közepette nem 
találunk megoldást erre az ellátásra. 
Emiatt arról tájékoztatom lakótár-
saimat, hogy ilyen problémájukkal a 
Központi Sztomatológiai Intézethez 
fordulhatnak. Ennek címe és elérhe-
tősége a következő: Budapest, VIII. 
kerület Szentkirályi utca 40, tel.: 06-
1/317-6600

Kérem a szíves megértésüket.
Fazekas László polgármester
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A KÉPVISELŐ-TESTÜLET JANUÁRI ÜLÉSÉRŐL
KÖLTSÉGCSÖKKENTŐ INTÉZKE-

DÉSEK – Költségvetés még nem, de a 
költségvetést előkészítő gazdasági dönté-
sek már születtek a januári képviselő-tes-
tületi ülésen. Így például egy új rendelet 
értelmében emelkednek az anyakönyvi 
eljárások egyes tételei. Az alapszolgálta-
tás hivatalon belüli díja házasságkötés és 
névadó esetén, valamint a házassági év-
fordulók, házasságkötések megerősítése 
5.000 Ft+Áfa lesz a rendelet hatályba lép-
tetésétől. Az anyakönyvi díszborító 1.400 
Ft+Áfa, a hozott pezsgő behűtése (max. 2 
üveg!), felszolgálása és a pohár használat 
2.000 Ft+Áfa, a videó-reflektor használa-
ta 3.000 Ft+Áfa, a házassági emlékpohár 
4.000 Ft+Áfa összeget kóstál. A hivatali 
helyiségen kívül megtartott családi ese-
ményekért 40.000 Ft+Áfa kiszállási díjat 
számol fel ezek után az önkormányzat. 
Szigorítják a díjbeszedéseket is, a be-
hajtókat anyagilag is érdekeltté teszik a 
kintlévőségek begyűjtésében. Csökken-
tették az Idősek Klubjának önkormány-
zati támogatását is, a feladat ellátására a 
Káldy Zoltán Evangélikus Szeretetotthon 
vezetése 4,800.000 Ft-ot kért, de a város 

szűkös anyagi helyzetére hivatkozva csak 
3.500.000 Ft-os támogatást szavazott 
meg.

ÁPRILIS 1-TŐL DRÁGUL A SZEMÉT-
SZÁLLÍTÁS – A testület döntése értelmé-
ben, melyben az megerősítette Cegléd Vá-
ros Önkormányzatával és az ÖKOVÍZ-zel 
kötött együttműködési szerződését, több 
mint duplájára nő április 1-től a szemét-
szállítás díja Albertirsán. Ekkortól indul 
be ugyanis a 2006 óta ígért Duna-Tisza-
közi Nagyregionális Hulladékgazdálkodá-
si Rendszer. Ettől kezdve a szemétszállí-
tási alapdíjat 2,10 Ft/literben, a begyűjtés 
díját pedig 2 Ft/literben határozta meg a 
szolgáltató. Ez azt jelenti, hogy egy 120 li-
teres kuka esetében az eddigi éves 11.232 
Ft+Áfa szemétdíj 25.584 Ft+Áfa-ra emel-
kedik. Az Ökovíz üzletkötői márciusban 
keresik fel a lakosokat, hogy mindenkivel 
megkössék a szemétszállítási szerződést. 
Addig érdemes a kukákat 60 literesre le-
cserélni, és minél inkább törekedni a sze-
lektív gyűjtésre. Ezzel jelentékeny megta-
karítás még elérhető.

Megkezdték a Szervezeti és Működé-

si Szabályzat felülvizsgálatát is, konkrét 
változtatások február – március folyamán 
várhatóak. Korábbi 17 rendelet összevo-
násával új rendeletet alkotott a város a 
Pénzbeli és Szociális Ellátásokról, vala-
mint a Személyes Gondoskodást Nyújtó 
Szociális Ellátásokról. Mivel 2011. január 
elsejétől megszűnt a rendelkezési támo-
gatás, a helyette adható bérpótló juttatá-
sok, és a közmunka módozatait ezentúl 
ennek a rendeletnek a paragrafusai alap-
ján szabályozzák majd.

ÚJ NYITVA TARTÁS A MÁRAI SÁN-
DOR KÖNYVTÁRBAN – Március 1-től 
hétfőnként 10-től 18 óráig, kedden, csü-
törtökön és pénteken 9-től 17 óráig, 
szombaton 9-től 13 óráig tart nyitva a 
könyvtár. Szerdán és vasárnap zárva tart.

Szabályozták a Lurkó Bölcsőde nyári 
nyitva tartását is, 2011. július 4–16. és 
július 18–31. között lesz zárva az intéz-
mény.

Megválasztották az Albertirsai Híradó 
új főszerkesztőjét is, a feladat ellátásával 
Müller Mónikát bízta meg a testület.

S.L.

Az Albertirsai Lurkó Bölcsőde 
gyermekeiért Alapítvány 
közhasznúsági jelentése

Alapítványunknak a 2010-es évben 715.000 Ft bevétele 
volt. Ebből minden korábbi célkitűzésünket sikerült meg-
valósítani. A felújított bölcsődében a sószobát bútorokkal, 
berendezési tárgyakkal, a csoportszobákat dekorációs anya-
gokkal tettük még otthonosabbá, barátságosabbá. Mozgás-
fejlesztő eszközöket vásároltunk. Az új dolgozókkal együtt 
egy jó hangulatú csapatépítőn vettünk részt a Budavári La-
birintusban.

Továbbá pályázaton nyert 200.000 forintból műszaki cik-
keket vásároltunk. A SZJA 1%-ának felajánlásából 56.874 
forintot kaptunk, amit ezúton is szeretnénk minden kedves 
támogatónknak megköszönni. Nem utolsó sorban köszön-
jük Béki Józsefné önzetlen munkáját, aki már évek óta végzi 
alapítványunk könyvelését.

2011-ben is várjuk magánszemélyek és vállalkozások tá-
mogatását. Felajánlásaikat a 10402977-50526569-48551001 
bankszámlaszámra, adójuk 1%-át a 18718582-1-13-as adó-
számra várjuk!

Köszönettel!
Biró Éva, a Kuratórium Elnöke

MÁRCIUSI ELŐZETES!
A Gerje-Party Fúvósegylet szeretettel meghívja Önt és kedves 
családját a Ceglédi Fúvószenekarral közösen tartandó Far-
sangi jelmezes fúvós show-ra 2011. március 5-én, szomba-
ton 18 órára a Móra Ferenc Művelődési Házba.

Ne feledjék, SZJA 1% ajánlás 2011-ben is!
Gerje-Party Fúvósegylet

Adószám: 18668267-1-13
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A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 2011
A hagyományoknak meg-

felelően idén is egy kiállítás-
sal, és a Márai Sándor Vá-
rosi Könyvtárban rendezett 
felolvasó esttel emlékez-
tek városunkban a Magyar 
Kultúra Napjára. A Magyar 
Kultúra Napját 1989 óta ün-
nepeljük meg január 22-én, 
annak emlékére, hogy – a 
kézirat tanúsága szerint – 
Kölcsey Ferenc 1823-ban 
ezen a napon tisztázta le 
Csekén a Himnusz kézira-
tát. Az évfordulóval kap-
csolatos megemlékezések 
alkalmat adnak arra, hogy 

nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, 
gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, felmutassuk és 
továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket. 
Az emléknapon országszerte számos kulturális és művészeti 
rendezvényt tartanak. A könyvtári felolvasó esten idén 10 
értékes irodalmi csemegével lehetett gazdagabb a hallga-
tóság. A felolvasók és az előadott műrészletek a követke-
zők voltak: 1. Kálmán Péter Attila: A. A. Milne – Micimac-
kó; 2. Kaáriné Kabay Lilla: Gyimóthy Gábor – Nyelvlecke; 
3. N. Hanzel Mária: Romhányi József – A róka és a holló; 
4. Farkas Katalin: Sarah Harris - Hercegasszony voltam 
Teheránban; 5. Szentjóby Szabó Andor: Szentjóbi Szabó 
László - A Kívánság; 6. Fazekas László: Faludy György - 
Jegyzetek az idő sodrában; 7. Birinszkiné Szabó Marian-
na: Népmesék – A bolondos ember; A pletykás asszony; 8. 
Kovács Tímea: Winkler Róbert – Kutyaszorító; 9. Kócsa 
Lászlóné Jankovszky Katalin: Jókai Anna – A gyermek 
imája;10. Nagy Csabáné: Jókai Mór – A koldusgyermek. 

A program 21-én este 17 órakor a Móra Ferenc Műve-
lődési Házban folytatódott az Albertirsai Fotókör alkotói-
nak kiállításával. A rendkívül színes és sokoldalú tárlaton 

Baán Katalin, Devcsics János, Korcsog Rita, Kurucz Dorottya, 
Kürtösi Edina, Palovecz Gabriella, Sebestyén Beáta, Sebestyén 
Dalma, Szkoti és Varjú Viktória állított ki. A kiállítás apropóján 
Baán Katalinnal, a Fotókör vezetőjével készítettünk egy rövid 
kis interjút. 

Baán Katalin, az Albetirsai Fotókör vezetője: Egy egészen 
friss kezdeményezésről van szó, hiszen 2010. november köze-
pén jöttünk össze először, és hivatalosan december 1-jén alakult 
meg a fotókör. Csatlakoztunk a Magyar Fotóművészek Alkotó-
csoportjainak Országos Szövetségéhez (MOFOSZ), és megkezd-
tük a munkát. Jelenleg 10-en vagyunk a fotókörben, de nyitot-
tak vagyunk, bárkit szívesen látunk. Nem kikötés az, hogy valaki 
profi fotós legyen, csak szeresse a fotózást, legyen benne krea-
tivitás és érdeklődés. A tagok között van olyan is, aki hivatásos 
fényképészként dolgozott (dolgozik), és van olyan is, aki csak 
kedvtelésből kezdett el fényképezni. Ez a tárlat lényegében egy 
bemutatkozó kiállítás, a most látható alkotások többsége a „fió-
kok mélyéről” került elő, nem tematikus anyag. Ennek ellenére, 
úgy érzem, egy nagyon szép tárlat kerekedett, amelyben igazán 
szép és ötletes munkák kerültek bemutatásra. 

S.L.

SEGÍTHETSZ
Hajni Úri községben él, Budapesttől 40 km-re. Olyan ritka genetikai be-
tegségben szenved, melynek egyetlen megoldása az őssejt-beültetés le-
het. Nem csupán a családja, de az őket körülvevő közösség is szeretne 
segíteni neki, tartozz te is közénk!
Segíthetsz, ha a műanyag kupakokat nem dobod el, hanem összegyűjtöd 
és eljuttatod nekik, vagy beadod a monori Városi Uszodába. Segíthetsz, 
ha a következő számlaszámra pénzt küldesz: Mihálszky Beáta, Monor 
és Vidéke Takarékszövetkezet 65100156-35913663;
Segíthetsz, ha figyelemmel kíséred sorsát, beszélsz róla, terjeszted tör-
ténetét,  s ezáltal mások is bekapcsolódnak a gyűjtésbe!

Ne feledd: Sok kicsi sokra megy! Nagyon köszönjük!

A család telefonszáma: 06/70/276-06-91

www.segithetsz.hunhost.info
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Tudta-e, hogy ki volt az olcsóbb cukor előállítója?
Az ázsiai népek már nagyon régi idők-

től fogva készítettek egy édes anyagot, 
melyet különböző általuk ismert növé-
nyek nedveiből állítottak elő, míg Euró-
pában a régi rómaiaknál mind az ételek, 
mind pedig a gyógyszerek édesítésére 
általánosságban a méz volt használatos. 
Hogy a cukor, mint olcsó édesítőszer 
ma a legszegényebb ember háztartásá-
ban is megtalálható, nem kis mértékben 
Marggraf berlini gyógyszerész érdeme. 
Andreas Sigismund Marggraf 1709. már-
cius 3-án született Berlinben, ahol atyja, 
Henning Cristian Marggraf udvari gyógy-
szerész volt. Az ifjú Marggraf első kémi-
ai ismereteit az apjától tanulta, és már a 
gyógyszerész gyakornoksága előtt önálló 
kémiai kísérleteket végzett. Hosszas ta-
nulmányok után 1738-ban Berlinben a 
„Királyi Tudományos Társaság” tagja lett, 
majd 1754-ben ez a társaság lakóházat 
és laboratóriumot rendezett be számára. 
1760-ban pedig fizikai – kémiai – mate-
matikai osztályának igazgatójává válasz-
totta. Marggraf neve egész Európában 
ismert volt. A párizsi akadémia is beiktat-
ta külföldi tagjainak a sorába. Marggraf 

tudományos kutatásainak eredményét a 
berlini Tudományos Társaság elé terjesz-
tette, ahol kifejtette, hogy a fehér céklaré-
pa is és tartalmaz nádcukrot, és alkalmas 
ipari előállítás céljából való termesztésre. 
Marggraf az első kémikusok között volt, 
aki kutatásaihoz a mikroszkópot is hasz-
nálta.

Hosszas vizsgálatai folytán nyert ta-
pasztalatok alapján arra a meggyőződésre 
jutott, hogy a cukor előállítására alkalmas 
növénygyökerek nem tartalmaznak min-
den évben egyforma mennyiségű cukrot, 
hanem azt a nyári csapadék nagysága 
erősen befolyásolja. A sikeres gyártáshoz 
fontosnak találta, hogy a feldolgozás alá 
kerülő gyökerek tejesen érettek legyenek, 
ami csak októberben vagy november hó-
napban következik be, és ekkor pincében, 
homok között gondosan eltartva még 
júniusig is alkalmasak maradnak cukor 
előállítására, de ha kicsíráznak, akkor 
cukorgyártásra már nem használhatóak. 
Mindezek a megfigyelések a mai napig 
helyesek és igazak. Marggraf előtt vilá-
gossá vált mind a cukorgyártás, mind pe-
dig az ezzel kapcsolatos szeszgyártás nagy 

horderejű jelentősége. A szegény nép az ő 
leírása alapján készített cukorral, de ma-
gával a szörppel is olcsóbb édesítőhöz jut-
hatott, ha azt maga állította elő. A szörp 
maga édesítésre mindenesetre volt annyi-
ra alkalmas, mint az akkoriban árult kö-
zönséges fekete cukorszörp, de amellett a 
kipréselés után visszamaradó anyagot – a 
melasztot – is minden gazdálkodó ember 
jól értékesíthette. Praktikus előnyeit te-
hát teljes egészében értékelni tudta.

Bár Marggraf élete munkásságának 
legnagyobb részét 1782-ben bekövetke-
zett haláláig csaknem kizárólag a répá-
ból történő olcsó cukor előállításának 
szentelte, erőfeszítésének gyümölcseit 
már nem láthatta és élvezhette. Az álta-
la megkezdett munkát azonban folytatta 
tanítványa, Achard, aki főleg a répafajok 
javításával igyekezett a sikert biztosabbá, 
vagyis az előállítást olcsóbbá tenni. Noha 
a cukorgyártás teljes kivitele nem kizáró-
lag Marggraf nevéhez fűződik, kétségte-
len, hogy a ma már oly óriási méreteket 
öltött répacukorgyártásnak megindítója 
és megalapítója ő volt.

Koska – Palotay Mária

SZÁZ ÉVE SZÜLETETT TAKÁTS GYULA
„Somogyi parnasszien – ebben az összetételben a somogyi éppoly fontos, 

mint a parnasszien. A parnasszien artisztikum és a somogyi kemény indu-
lat paradox összhangjáról van szó. A táj, melyet leír, a klasszikus, latinos-
olaszos Dunántúl szelíd festménye, de mögötte a minden egyéni táj mögött 
megbúvó, mindenütt vad, fékezetlen, egyetemes természet él.”

(Vas István, 1938)

MAJOR JÁNOS

TAKÁTS GYULA

Fák vadonja ősi hitben,
csendben lombozza az Isten,
fészekrakó, költő madár
otthonra lel, hazatalál.

Szól a becehegyi rokon
a Berzsenyi Helikonon,
mindennapi tárgyain át
a berki, a vízi világ,

hogy mindenki látva lássa,
az idő ívébe zárva,
a mindenség leglényegét.
Csu Fu szórja a fényt feléd.
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EMLÉKEZÉS A DONI KATASZTRÓFÁRA
A hagyományoknak megfelelően a Ró-

mai Katolikus Templomban emlékező 
imádsággal vette kezdetét az 1943. janu-
ár 12-ei doni katasztrófa áldozataira való 
ünnepi megemlékezés-sorozat. Kiszel 
Mihály római katolikus plébános beszé-
dében kiemelte, hogy a magyar történe-
lemben alig volt olyan katasztrófa, amely 
még ennyi áldozatot követelt volna a ma-
gyarságtól. A 125–130 ezer áldozat közül 
hozzávetőlegesen 50 ezer halott, 50 ezer 
sebesült, és 25–30 ezer hadifogoly szen-
vedte el a magyar történelem eme mély-
pontját. A mínusz 39-42 Celsius fokos 
hidegben, hiányos felszereléssel, nehéz-
tüzérség nélkül, szinte gyalogosan, mégis 
hősiesen helytállt a II. Magyar Hadsereg 
a Donnál. Kiszel Mihály Ézsaiás prófétá-
tól idézve állított párhuzamot, levonva a 
végső konklúziót, hogy semmilyen áldo-
zat sem hiábavaló, azaz a magyarságé sem 
volt az a Donnál. 

A Római Katolikus Templomban tartott 
emlékező imádság után az ünneplők a II. 
Világháború albertirsai áldozatainak em-
lékére készített szobor előtt folytatták a 
múlt eseményeinek felidézését. A történe-
ti visszatekintésben idén Szentjóby Szabó 
Andor okleveles mérnők segített, beszé-
dében, melyet alább közlök, a személyes 
indíttatású invokáció mellett a történeti 
események alapos áttekintését kapta a 
hallgatóság:

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Megtiszteltetés a számomra, hogy 

felkértek az emlékbeszéd megtartásá-
ra. Engedjék meg, hogy először néhány 
mondatban elmondhassam a II. Világhá-
ború eseményeivel kapcsolatos, családi 
emlékeimet. Édesapám, tábori vezető 
lelkészként, bejárta a későbbiekben meg-
nevezett történelmi helyeket. Ebből két 
emléket őrzünk. Az egyik az a téglalap 
alakú, 34 x 47 mm méretű, alumínium 
tok, melybe egy sebesülési értesítőt, és 
egy-egy magyar és német nyelven kiállí-
tott személyi azonosító lapot helyeztek. A 
tok elő- és hátoldalát azonosan képezték 

ki. A tok felső részén HUN-
GARIA felirat, alatta pedig 
10 x 10 kockát nyomtak, 
melybe beütötték a kato-
na azonossági számát. A 
másik egy szilánkdarab, 
amelyet Édesapám annak 
a fának a törzséből hozott 
haza a brjanszki erdőből, 
amely mögé beállt egy tü-
zérségi támadás során, és 
annak a fának a törzsébe 
csapódott. Így a fa meg-
mentette az életét. E rövid 
történetek elolvashatók 
Édesapám századik szü-
letésnapjára írt könyvemben, amelyből 
még néhány példány nálam átvehető. (Az 
emlékek felmutatásra kerültek.)

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Boldog újévet kívánva emlékezzünk! 68 

évvel a doni katasztrófa után állunk itt, 
a II. Világháború, Alberti és Irsa áldoza-
tainak 424 nevét tartalmazó emlékműve 
előtt, amelyet Benkő T. Sándor művész 
úr készített, és 2006. szeptember 9-én, a 
Városnapon avattak fel. Dr. Glatz Ferenc 
Széchenyi-díjas magyar történész, egye-
temi tanár, a Magyar Tudományos Aka-
démia tagjától egy mondatot kölcsönzök: 
„… a második világháború egyik leg-
nagyobb magyar katasztrófája volt a 2. 
magyar hadsereg pusztulása a Don-ka-
nyarban.”

A háború időtartamát a történészek, 
három szakaszra osztották. Az első 1939. 
szeptember 1. – 1941. június 22., a má-
sodik 1941. június 22. – 1943. február 2. 
és a harmadik pedig 1943. februártól dec-
emberig tartott. A második szakasz tragi-
kus eseménye a doni katasztrófa. Ez volt 
a Világháború pokla. 

A Világháború kitörése után, katonai 
szövetségesként, várható volt a magyar 
hadsereg hadrendbe állítása. A 2. ma-
gyar hadsereg a Magyar Királyi Hon-
védségnek az 1941/1942-ben érvényes 
hadrendben nem szereplő alakulata volt, 
amelyet 1942-ben állítottak fel, és a ke-
leti hadszíntérre küldtek harcolni. Az 
egységeket 1942. április 17. és június 27. 

között szállították ki a keleti arcvonal 
műveleteihez. A hadsereg összlétszáma 
közel 220 ezer főt tett ki, parancsnoka 
vitéz Jány Gusztáv vezérezredes, a hon-
védség protestáns egyházi szervezetének 
főgondnoka volt. Gyilkolni, ölni küldte ki 
a katonatársait a harctérre, ezzel betar-
totta a 6. parancsolatot: Ne ölj! A had-
sereg szállítása vasúton történt. Ekkora 
létszámhoz 822, 55 – 55 vasúti kocsiból 
összeállított katonavonatra volt szükség. 
Elsőként Orjol (Orel) körzetébe érkeztek 
meg a kivezényelt katonák, ezt követték 
a brjanszki erdőkben harcolók, majd a 
Kurszk körzetébe vezényelt katonákat 
juttatták ki a harctérre. Július 6-án a 
honvédek elérték a Don folyót. Átkelés 
után, a túlsó parton ideiglenes hídfőt 
építettek. A kezdeti harcok során a szem-
benálló csekély szovjet erők komoly el-
lenállást nem fejtettek ki. A Vörös Hadse-
reg fegyelmezett visszavonulást hajtott 
végre, kerülte a nagyobb csatákat. Már a 
korai harcok során kiütköztek a magyar 
hadsereg korszerűtlenségből fakadó hát-
rányok. A páncéltörő járművek hiánya és 
az elavult tüzérség miatt minden jelen-
tősebb ellenállási gócpontot gyalogsági 
támadással kellett bevenni, ami indo-
kolatlan emberveszteségeket okozott. A 
magyar gyalogság nem volt képes lépést 
tartani a szovjet visszavonulás ütemé-
vel. A hadsereg Kurszk körzetében vívott 
harcai, a folyamatos támadások annyira 
leterhelték a szállítási útvonalakat, hogy 
több, későbben érkezett alakulatot csak 
a front mögött több száz km-re sikerült 

Folytatás a következő oldalon >>
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a harctérre szállítani. Így a honvédek 
hosszú, kimerítő gyalogmenetben voltak 
kénytelenek felzárkózni a harcban ál-
ló egységekhez. 1942 szeptemberében a 
hadsereg, a Don partján, erőben legyen-
gülve, megfogyatkozva rendezkedett be 
védelemre. A németek minden erőforrá-
sukat Sztálingrádra összpontosították, 
a hadsereg ellátása egyre hiányosabbá 
vált, a veszteségeket nem pótolták. 1943. 
január 12-én a hadtest naplójában -42°C 
fokos hideget rögzítettek. A Vörös Had-
sereg harckocsikkal megindította a tá-
madást az arcvonal északi részén. Ezen 
a napon a magyar haderőt a keleti 
fronton nagy erejű támadás érte. A 
Sztálingrád körzetében vívott harcok 
során rendkívül súlyos, megsemmi-
sítő veszteséget szenvedtek. Sokáig 
annyi hírt közöltek, hogy a Don-ka-
nyarban elpusztult szinte a teljes 2. 
magyar hadsereg. A rosszul felszerelt, 
az orosz télre fel nem készült magyar 
katonák hatalmas túlerővel álltak 
szemben. 140-150 ezer magyar, né-
met és más szövetséges országból 
kivezényelt katona pusztult el a 
harcban. A hadsereg-parancsnokság 
kérte az arcvonal legdélebbi részén ál-
lomásoztatott Cramer német tartalék-
egység bevetését. Ezt a csoportot a sztá-
lingrádi arcvonalon az egyetlen tartalék 
német hadseregként állomásoztatták. 
A német felső hadvezetés, Maximilian 
von Weichs német tábornagy vezetésé-
vel, ezt a kérést megtagadta, ugyanak-
kor ismételten megtiltották a magyar 
hadsereg számára a visszavonulást, sőt 
elrendelték: „az utolsó emberig kitartani 
a Donon”. Január 15-re az arcvonal több 
részre szakadt, több alakulatot teljesen 
bekerítettek. A súlyos helyzet kialaku-
lásában kulcsszerepe volt Jány Gusztáv-
nak és a parancsnokságnak, akik betű 
szerint ragaszkodtak, a visszavonulást 
megtiltó hitleri parancshoz. A halottak 
számát naponként 150–200 főre becsül-
ték. Közös sírba kerültek, anélkül, hogy 
nyilvántartásba vették volna őket. Min-
den katona rendelkezett úgynevezett 
dögcédulával, amelyet alumínium tok-
ban, egy–egy német és magyar nyelvű 
adatlappal, és egy sebesülési értesítővel 
a nyakukban viseltek. Számtalan katona 
a harc során, majd később, a menekülés-
kor az előbb említett tokot eldobta, hogy 

haláluk, vagy eltűntként történt nyilvá-
níttatásukkor a család magasabb össze-
gű hadisegélyre legyen jogosult.

A katonai vezetés tisztában volt a fel-
szerelés problémáival. Gyors német győ-
zelemre, könnyű hadjáratra számítottak. 
A német hadvezetés ígérte, hogy a had-
sereget ellátja korszerű fegyverzettel. A 
harctereken átvezetett szállítási útvona-
lak elfoglalása miatt a németek saját csa-
pataik ellátását sem tudták megoldani, 
így a szövetségesek támogatása is meg-
oldatlan maradt. A magyar hadvezetés 
viszont 1942 második felében, „megfeled-
kezett” a hadsereg ellátásáról. Az elhasz-
nálódott, nem megfelelő felszerelést nem 

pótolták, téli ruha nem érkezett kellő 
mennyiségben. Az orosz tél beköszönté-
vel a hiányosságok egyre súlyosabb prob-
lémákat okoztak. A téli felszerelés hiánya 
miatt sok volt a fagysérült, a hiányos 
táplálkozás tömeges megbetegedésekhez 
vezetett. A téli fagyban a nyári katona-
ruhák semmit sem jelentettek. Az elhasz-
nálódott bakancsokat kartonlapokból ké-
szített talpúakkal pótolták, amelyek idő 
előtt átáztak, majd leváltak, ezzel előse-
gítették a fagyás okozta betegségeket és 
a halált.

A 200 km-nyi front arcvonalát a vesz-
teségek miatt már csak 80–90 ezer főre 
lecsökkent harcoló létszámmal védhet-
ték, melynek védelmi biztosítása jóval 
meghaladta a hadsereg létszámát. Ezzel 
szemben a szovjet csapatok minőségé-
ben és felszereltségében jelentős javulás 
következett be. A magyarok által fogság-
ba ejtett szovjet katonáknál amerikai 
húskonzervet, vadonatúj fegyvereket és 
egyenruhát találtak. 

Január 17-ére a hadsereg már felbom-
lóban volt. Hiába vetették be a Cramer-
csoportot, a szovjetek megállíthatatla-
nul törtek előre. A német törzs továbbra 

is visszavonulást megtiltó parancsokat 
adott ki. Ekkorra azonban már nem volt 
kinek továbbítani a parancsokat, aki még 
nem esett el vagy nem fagyott meg, me-
nekült nyugat felé. A menekülést segítet-
te az a 8 kilométer széles folyosó, ame-
lyet visszavonulás közben nyitva tudtak 
tartani, és ezen a „kiskapun” keresztül 
próbálták az életüket menteni a katonák. 
A 200 km-es arcvonalhoz viszonyítva mi 
az a 8 km széles sáv? Kevés volt, de so-
kak számára a menekülést jelentette. A 
katasztrofális veszteség láttán a hadve-
zetés január 17-én elrendelte a magyar 
csapatok kivonulását. Január 18-án, a 
bekerített III. hadtest kivételével, már 

nem voltak magyar csapatok a Don-
nál. A hadseregtől elvágott és beke-
rített magyar hadtestet a német csa-
patok visszavonulásának fedezésére 
utasították, ugyanakkor felszerelést, 
ellátást nem biztosítottak számukra. 
A németek minősíthetetlenül, meg-
alázó módon bántak a magyar hon-
védekkel. Megtiltották, hogy ők is az 
általuk igénybevett utakon menekül-
jenek, vagy éjszakára behúzódjanak 
a falvakba. A visszavonuló német 
csapatok inkább felrobbantották ma-
radék készleteiket, mintsem átadják 

azt az utóvédet tartó magyar honvédek-
nek. A gyorsan mozgó szovjet ékek mé-
lyen benyomultak az arcvonalak mögé. 
A fegyveres ellenállást megkísérlőket és 
a legyengült, járni képtelen foglyokat 
agyonlőtték, megsemmisítették, az ellen 
nem álló menekülőket lefegyverezték, de 
utána hagyták őket tovább menekülni, a 
fegyverteleneket nem bántották. Ennek 
hatására még többen dobálták el fegy-
vereiket, és vánszorogtak a hómezőkön 
keresztül nyugat felé.

Pánik tört ki. Az arcvonal órák alatt 
felbomlott, a katonák rendezetlen tö-
megben menekültek hátra. A felbomlott 
magyar alakulatok a rendes utakat el-
kerülve vonultak vissza. Több összecsa-
pásra is sor került a visszavonuló, de 
rendezettebb és jobban felszerelt német 
és a legyengült magyar csapatok között. 
A németek a magyar honvédek mara-
dék felszerelését erőszakkal elvették. Dr. 
Schulek Tibor tábori főlelkész, a buda-
pesti protestáns Tábori Püspökségnek írt 
jelentéséből részlet: „…a német, aki majd 
mindenütt korábban kezdi kivonni csa-
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Folytatás az előző oldalról

Rémületes napok, éjjelek
Az az édesnek érzett titok, mely csak 

az enyém volt, nyomasztott is egyben. 
Az élet ment tovább, bár semmi sem volt 
már olyan, mint „azelőtt”. Közeledett az 
iskolaév vége, a tornatanárunkkal lelkesen 
készülődtünk az aktuális Országos Diák-
találkozó keretén belül megrendezendő 
sportversenyre. Ez volt az egyedüli hely, 
ahová valahogyan el tudtam járni ott-
honról, anyám ugyan nem szerette, ezért 
eleinte szöktem, ahogy tudtam. Később 
tanárom bejegyzést írt az ellenőrzőmbe, 
kifejezett kérésének adva hangot, misze-
rint számít rám az iskola, a sportkör, en-
gedjen el. Anyám konokul hallgatva vette 
ezt tudomásul, nem beszélt róla, de nem 
is nagyon tett ellene. Éveken át nevezett 
be tanár-edzőm a tőlem idősebb korosz-
tályok versenyszámaiba, elég jól szerepel-
tem. Különösen jól ment a magasugrás, 
távolugrás, száz méteres futás, váltófutás, 
hordtam az okleveleket a dicsőségfalra, de 
otthon senki nem volt kíváncsi rá. Így is 
büszke voltam rá nagyon, mert éreztem, 
itt szükség van rám, és még dicsőség is 
jár vele! Az év végi verseny közeledtével 
sűrűbbek lettek az edzések, felkészülések, 
és sűrűbbek lettek az én furcsa érzéseim. 
Meghatározhatatlan volt, amit éreztem, 
nem is tudtam mire vélni. Sokáig Tamás 
iránti vágyakozással magyaráztam ma-
gamnak, hiányzott a törődése, a sok be-
szélgetés, az összebújások. Sosem mondta 
el pontosan, hogy hol is lakik, csak nagyjá-
ból sejtettem. Vívódtam rajta, elmenjek-e 

arrafelé, mi lenne, ha mégis találkoznánk, 
talán folytatni kellene? Csakhogy a gyako-
ri reggeli rosszullétek, hányingerek elvet-
ték a kedvemet mindentől. Néha felötlött 
bennem a lehetetlen: csak nem vagyok 
terhes?! De nem is történt meg igazán 
közöttünk, amitől az lehettem volna. Ad-
dig tépelődtem, szép lassan elmaradtak a 
megbeszélt füttyjelek, elmaradt Tamás is. 
Nem a legjobb formában, de jól szerepel-
tem a versenyen, melyet többszöri gyen-
geség, rosszullét előzött meg, már sokkal 
előbb. Edzőm betudta ezt az izgalomnak, 
de mindent összevetve most is oklevéllel 
mehettem haza. Mégsem tudtam örülni 
ennek, nem érdekelt semmi, végtelenül 
fáradtnak, kiégettnek éreztem magam. 
Aludni, pihenni, semmiről tudomást sem 
venni..., erre vágytam. Hát ez nem sike-
rült. Már hajnalban éreztem. Annyira fél-
tem tőle, hogy rémületemben talán, de 
újra elaludtam – menekülés gyanánt –, de 
hiába. A hirtelen feltörő, késedelmet nem 
tűrő inger, és rohanás! Éppen hogy elér-
tem a fürdőszobába, visszafojtva, ahogy 
csak lehet, ezt a jellegzetes hangot: elő-
tört belőlem az öklendezés. Testem pil-
lanatok alatt verítékben úszott, egyrészt 
a félelemtől, hogy kihallatszik anyámék-
hoz, másrészt a rángatódzó rosszullét-
től, a fokozatosan leterítő gyöngeségtől. 
Vánszorogtam a mosdóig, kis hideg víz, 
ez szokott segíteni. Remegő lábakkal, 
vértelen kézfejjel kapaszkodva minden-
be, kióvakodtam. Szerencsére közel volt 

a szobám, melyet nővéremmel laktunk, 
így hamar beértem. Van, hogy az is kifeje-
zett szerencse, ha két kamaszlány szobája 
szinte egyetlen elhasznált heverő, melyen 
egyszerre kell még megfordulni is, olyan 
keskeny. Még járni is oldalazva lehetett 
benne, talán hat négyzetméter, ha volt 
összesen. Forgott velem a szoba, vártam 
– szinte hozzászoktam már –, hogy lassan 
jobban leszek, mire hétalvó nővérem feléb-
red, jól kell lennem! Csakhogy most nem 
volt ekkora szerencsém. Anyám dugta be a 
fejét az ajtón, intve, menjek ki. A vér hűlt 
meg bennem. Mit vehetett észre?! Szinte 
megkönnyebbültem, mire kiderült, csak 
a közértbe kell lemenni gyulai kolbászért 
és a szokásos sörért. Már a pénztárnál áll-
tam, mikor újra rámtört az a viszolyogtató 
rosszullét, karikákat látva a szemem előtt, 
nehezen kecmeregtem ki az üzletből. Két 
lépésre a bejárattól hangosan öklendezve 
támaszkodtam a falnak. Nem láttam az 
emberek arcát, annak örültem volna, ha 
ők sem látnak engem, mélységes szégye-
nemben. Ki tudja, mit gondolnak rólam? 
Elég sokan jártak a kora reggeli órákban 
vásárolni, tisztes családanyák, felnőttek. 
Akkor még voltak illúzióim, tiszteltem a 
felnőtteket, hittem is bennük. Úgy gon-
doltam, a felnőtté válással valami „jobbá-
válás” is történik, vagy talán csak vágy-
tam, hogy így legyen...? Mert anyám, hát, 
ő nem volt jó. Legalább is hozzám nem.

(Részlet a Fancsikai fények c. kötetből) 
-szirén-

patait, belelő a nyomorult magyarba, ha 
gépkocsijába kapaszkodik, leszorítja osz-
lopainkat az út mellé, és erőszakkal rabol 
gépkocsit, fegyvert a mieinktől. Éjszaka 
nem engedi tető alá a magyart, úgy hogy 
még a tulajdon visszavonulását fedező 
magyar utóvéd tisztjeinek, harcosainak 
is a német által foglalt házak külső fa-
lához húzódva kell a 30 fokos éjszakákat 
eltölteniük.” A rendkívüli hidegben a le-
gyengült, lerongyolódott emberek ezrei 
fagytak halálra, az életben maradottak 
pedig tovább vánszorogtak. Melegedni, 
megpihenni az elpusztított, felgyújtott 
falvak tüzénél tudtak, táplálékul a meg-
fagyott lovak húsát ették. Február 1-jén a 
III. hadtestnek már nem volt élelmiszere, 

nehézfegyverzete, és puskánként alig 10 
töltényük maradt. A parancsnok a had-
testet feloszlatta, a katonák kisebb cso-
portokban, kik a visszavonuló németeket 
követve, kik a saját maga által talált úton, 
próbált nyugat felé menekülni. A február 
eleji, közel 10-12 ezer főből, nagyjából 7 
ezer honvéd jutott ki a gyűrűből. A had-
sereg maradékát a Dontól nyugatra, kb. 
100 km-re próbálták összeszedni. 1943. 
februárban és márciusban gyülekeztek 
a katonák. Voltak, akik 300 km-t is gya-
logoltak a gyülekezőhelyig. Az összeszá-
molt tiszti és legénységi létszám megkö-
zelített 64 ezer katonát. A kivezényelt 220 
ezer katonaságból 156 ezerre tehető a 
veszteség. Megdöbbentőként hatott vitéz 
Jány Gusztáv vezérezredes január 24-én 
kiadott hírhedt hadiparancsa, miszerint 

„A 2. magyar hds. (hadsereg) elvesztette 
becsületét…”, ráadásul ebben a parancs-
ban a katonákat gyávasággal is vádolta, 
és drasztikus fegyelmező intézkedéseket 
rendelt el. A parancs, a megbélyegzés fel-
háborodást keltett. A hadseregből, akik 
még megmaradtak, április végén katona- 
vagy kórházvonatokkal szállították haza. 
A hadsereg-parancsnokság működését 
1943. április 30-án beszüntették. Hősök, 
Ti szentek, nem feledünk!”

Az ünnepi megemlékezés záróakkord-
jaként Szentjóby Szabó Andor elszavalta 
Wass Albert: Gyertyaláng című versét, 
majd Albertirsa Város Önkormányzata, a 
Római Katolikus Egyházközség, a Fidesz 
Magyar Polgári Szövetség és az APO kép-
viselői megkoszorúzták az albertirsai hő-
sök emlékművét. S.L.
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90 éves Zila Károlyné

Fazekas László polgármester és Major Judit alpol-
gármester köszöntötte január közepén Zila Károly-
nét 90. születésnapja alkalmából. Zsuzsi néni frisses-
sége, pengeéles memóriája és rendkívüli emlékezete 
csodálattal töltötte el a kis küldöttséget. A korához 
képest rendkívül fiatalos hölgy sugárzó jókedvvel 
idézte fel életének egy-egy sorsfordító, és korántsem 
könnyű pillanatát. 

1921. január 12-én született, 1944 januárjában 
ment férjhez Zila Károlyhoz. 1944 októberében bom-
bázás közepette szülte első gyermekét, a szülésnél a 
bába mellett Kardos doktor is segédkezett. A front 
idején a mai hivatallal szemben lévő Zilah-ház pin-
céjében rejtőzködött az egész család. A ház udvaráról 
nézték végig novemberben az oroszok bejövetelét. 
1946-ban költöztek a Dánosi úti otthonukba, ahol ma 
is élnek, ez akkor még egy L-alakú parasztház volt. 5 
gyermeke született, 12 unokája és 5 dédunokája van. 
Mint mondta, az élete nem volt könnyű, de mindig 
örömmel és szeretettel élte meg minden egyes pilla-
natát. S.L.

SÓSZOBA A LURKÓ 
BÖLCSŐDÉBEN!

Gyógyuljon természetes terápiával 
elérhető áron!!

A Lurkó Bölcsőde egyedülálló Parajdi Sóterápiát kínál 
leendő vendégei számára, mely hatékonyan alkalmazható 
allergia, asztma, légúti megbetegedés, krupp, nátha, influ-
enza, bőrbetegségek esetén egyaránt. Nyugalmas helyen, 
családias és gyermekbarát környezettel várjuk a gyermeke-
ket. Egyéb információért érdeklődjön a 370-709-es telefon-
számon, vagy személyesen a Bölcsődében, Diós Éva böl-
csődevezetőnél.

MOSOLYOGVA, A VÍZ ALATT
A babaúszás felfrissíti a testet és a lelket –  

a szülőknek és a kicsiknek is élmény.

Monor, Dunavarsány és Óbuda helyszínekkel, szakképzett okta-
tó irányításával babaúszás zajlik. A foglalkozásokon természete-
sen a büszke szülők is aktívan részt vesznek. Már az uszodák bejá-
ratánál hosszan kígyózó babakocsisor fogadja az úszásra érkező 
családokat. A nagy érdeklődés egyik oka, hogy hasonló program-
ra eddig csak a fővárosba lehetett vinni a babákat. Már a három 
hónapos apróságo-
kat is várjuk – mond-
ta Viczkó Andrea 
(30/40-78-301; www.
andiuszi.hu), a HRG 
Alapítvány végzett 
gyógyúszás foglal-
koztatója, az oktatás 
vezetője. – Azért jó 
ilyen korán elkezde-
ni, mert a kicsiknek 
ebben a korban még 
működik az anya-
méhben megszerzett búvárreflexük (ha az orrukat és szájukat víz 
éri, akkor pár másodpercig nem vesznek levegőt), ami általában 
7-8 hónapos korukra eltűnik. Erre alapozva, hamar meg lehet ve-
lük szerettetni a vizet, s utána tudatosan és könnyen merülnek.  A 
babák először speciális gyakorlatokkal melegítenek be a medence 
közepén anyuval vagy apuval, majd a vízbe csobbanva élvezhetik 
a pancsolás minden örömét. Az úszásoktatások során fejlődik az 
apróságok betegségekkel szembeni ellenállóképessége, fejleszti 
a gyerekek immunrendszerét, izomzatát, és növeli a tüdő levegő-
kapacitását. A vízben számos olyan mozgásra képesek, amit a 
szárazföldön nem tudnának elvégezni. Az aktív programot egyéb-
ként a legkisebbek is rendkívül jól bírják: gyakran még a víz alatt is 
mosolyognak, Monor, Dunavarsány és Óbuda helyszíneken.
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KIVÁLÓSÁG A MUNKÁBAN ÉS A MAGÁNÉLETBEN
Több mint ötven jelölt közül választotta Vizvári Csillát az AmCham (Amerikai Kereskedelmi Kamara)  

Női Kiválósági Díj nyertesének a zsűri 2010. november 15-én

Az AmCham díjra 2010 nyarától lehetett 
jelölni olyan hölgyeket, akik munkájuk-
ban, magánéletükben, kedvteléseikben és 
jótékony tevékenységükben harmóniát és 
eredményességet mutatnak. A díjat 
az AmCham Esélyegyenlőségi kon-
ferenciáján, november 15-én adta át 
a kamara elnöke, dr. Bienerth Gusz-
táv Vizvári Csillának. Az AmCham 
az idén negyedik alkalommal ren-
dezte meg az Esélyegyenlőségi 
konferenciáját, és ehhez kapcsoló-
dóan az idén először átadta a Női 
Kiválósági Díját, amelynek alcíme: 
Kiválóság a munkában és a ma-
gánéletben. A kitüntetést a Morgan 
Stanley kezdeményezte, amely 2007 
óta a konferencia támogatója. A díj 
odaítélését többek között az alábbi 
szempontokkal indokolták: „Vizvári 
Csilla az IRMÁK cégcsoport, egy tíz 
éve működő, dinamikusan fejlődő 
szervezet vezetője, boldog feleség 
és édesanya. 1991 óta él kiegyensú-
lyozott házasságban férjével, 1992-
ben született első fia, aki jelenleg 
joghallgató, majd 1995-ben Balázs, 
aki most gimnazista, és 2009-ben 
a legkisebb fiú. Az általa vezetett 
non-profit szervezetek fogyatékos sze-
mélyek, időskorúak és pszichiátriai be-
tegségben szenvedők számára nyújta-
nak szolgáltatást és végzik az elesettek 
érdekképviseletét. Vizvári Csilla szakmai 
hozzáértése mellett külön említést érde-
mel empátiája: támogatja az értelmileg 
akadályozott és idős embereket, igyek-
szik könnyebbé és boldogabbá tenni a 
pszichiátriai gondozásra szorulók életét. 
Az ellátottak egészségmegőrzése érdeké-
ben, a szabadidő hasznos eltöltése céljá-
ból megalapította az IRMÁK Sprint SE-t, 
amely a világbajnokságokon, speciális 
olimpiákon való részvétel feltételeinek 
megteremtésével kiemelkedési lehetősé-
get nyújt tagjainak. Az egyesület számos 
olimpiai bajnokkal büszkélkedhet. Az 
elmúlt tíz évben Vizvári Csilla nagy utat 
járt be annak érdekében, hogy a cégcso-
port adottságait kihasználva szakmai te-
rületen és nyilvános fórumokon is képvi-
selje a szociális szférában tevékenykedők 
érdekeit. A 29 szociális szervezetet tömö-

rítő CÉH Egyesület (Civil Érdekvédelmi 
Hálózat) több éves kiemelkedő szakmai 
munkáját elismerve 2010-ben elnöké-
nek választotta. Vizvári Csilla non-profit 

tevékenységei mellett az üzleti világ for-
profit ágazatában is elismerést vívott ki. 
A férjével közösen alapított cégek (ICJ 
Consulting Kft., IRMÁK Office Kft., Irsai 
Ingatlanfejlesztő Kft., IRMÁK Pharma 
Kft.) eredményesen működnek. Jelenleg 
háziorvosi és szakorvosi rendelők létre-
hozásán fáradozik lakóhelyén”.

Vizvári Csilla: Mint azt később a kivá-
lasztás után megtudtam, az egyik kolléga-
nőm javasolt a díjra titokban. Én egészen 
addig, amíg az 50 jelöltből az első 5 sze-
mélyt ki nem választották, nem is tudtam 
semmit erről a megtisztelő jelölésről. A 
díj átadására egy igen rangos esélyegyen-
lőségi konferencia során került sor, ott 
vehettem át ezt az igazán megtisztelő el-
ismerést.

Hogy érzi, mennyire volt hatással a 
zsűrire a döntéshozatalnál az IRMÁK 
Csoport munkája, a civil szférában elért 
sikerei?

Vizvári Csilla: Ezt a díjat Morgan Stan-
ley hozta létre. A női kiválósági díjra el-

sősorban olyan nőket kerestek, akik az 
életük során a magánéletüket, a munká-
jukat, és a társadalmi életben vállalt kö-
zösségi szerepüket harmonikusan össze 

tudták egyeztetni, emellett teljes 
életet tudtak élni – a meglátásuk 
szerint – akár családanyaként, akár 
a munkájuk, karrierjük építése so-
rán, és hasznos, értékes tevékenysé-
get végeznek. A zsűri szempontjai 
elég szigorúak voltak. A legfonto-
sabb számukra az első díj odaítélé-
sénél az volt, hogy ezeket a sokszo-
ros női szerepeket hogyan, milyen 
formában tudták harmonikusan 
kezelni a jelöltek. Természetesen 
ebben sokat nyomott a latba az IR-
MÁK Nonprofit Kft-ben folyó mun-
ka minősége is. 2009 közepe óta 
működik Nonprofit Kft-ként az IR-
MÁK Csoport egy Európai Uniós jo-
gi normalizációs kötelezettségünk 
miatt. Ennek az alapszervezetét an-
nakidején magánszemélyként hoz-
tuk létre. Ma már a fogyatékos, idős 
és pszichiátriai ellátás tartozik az 
alapvető feladataink közé. Az a több 
mint 530 fő, akit bentlakásos formá-
ban látunk el, az országos szinten is 

elég jelentős létszámot jelent. Emellett 
270 fő dolgozik nálunk munkatársként, 
és több mint 200 fő tevékenykedik az irá-
nyításunk alatt a szociális foglalkoztatás 
területén. Jelentős és nagy céggé nőttük 
ki magunkat, így civil szociális szolgál-
tatóként is számon tartanak bennünket 
országos szinten. 

Nagyon szerencsésnek érzem magam, 
hogy mindezt együtt építettük fel a fér-
jemmel, megosztva a ránk háruló felada-
tokat és munkákat, és azóta is kiegyensú-
lyozottan, egymás kiegészítve dolgozunk 
együtt. A magánéletünk is harmonikus, 
szerencsére nagyon sokat segít a családi 
életben is, így én is könnyebben tudok 
megfelelni a rám háruló összes elvárás-
nak. Ez a sok szerep azért elég komoly 
logisztikát igényel. Ha rangsorolnom kell 
a feladataimat, azért az első helyen min-
denképpen a család, a gyerekeim állnák, 
és a munkám – bár nagy szerepet játszik 
– csak a második helyen áll. 

S.L.
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A KÖZFOGLALKOZTATÁSI PROGRAM 2011-BEN
2011. január 1-től az Út a Munkához 

Programot a közfoglalkoztatás új formája 
váltja fel, melynek keretében helyi és ki-
sebbségi önkormányzatok, önkormány-
zati társulások, civil szervezetek, továbbá 
vállalkozások, illetve nonprofit gazdasági 
társaságok, erdőgazdálkodók, vízi társula-
tok, egyházak stb. pályázhatnak közfeladat 
ellátásához szükséges munkaerő foglal-
koztatásának támogatására. Átalakult a 
közfoglalkoztatás rendszere: megszűnik 
a munkanélküliek rendelkezésre állási 
támogatása, helyét a bérpótló juttatás ve-
szi át, melynek feltétele legalább 30 nap 
munkaviszony. A felajánlott munkát vég-
zettségtől függetlenül el kell fogadni.

A helyi önkormányzatok tekintetében 
elsősorban két közfoglalkoztatási formára 
nyílik lehetőség: rövid időtartamú (2-4 hó-
nap) 4 órás munkaidőben történő foglal-
koztatás, mely esetében kizárólag bérpótló 
juttatásban részesülő személyek foglalkoz-
tatása valósulhat meg; hosszabb időtarta-
mú (2-12 hónap) 6-8 órás munkaidőben 
történő foglalkoztatás, mely során első-
sorban bérpótló juttatásban részesülő sze-

mély foglalkoztatható, azonban megfelelő 
szakképzettség hiányában más munkanél-
küli is bevonható a közfoglalkoztatásba. 

Előreláthatóan Albertirsán az év fo-
lyamán 4 órás munkaidőben, 2-4 hónap 
időtartamban körülbelül 120 fő, 8 órás 
munkaidőben, 6 hónapos időtartamban 
8 fő foglalkoztatására lesz mód. A támo-
gatás elnyeréséhez az önkormányzat pá-
lyázatot nyújtott be a Budapest Főváros 
Kormányhivatala Munkaügyi Központja 
Ceglédi Kirendeltségéhez. A pályázat cél-
ja az önkormányzatok közfeladatainak 
ellátásához szükséges munkavállalók fog-
lalkoztatásának segítése, a közfoglalkozta-
tottak bér- és járulékköltségeinek – rövid 
időtartamú foglalkoztatás esetén 95%-os, 
hosszabb időtartamú foglalkoztatás ese-
tén 70-100%-os – támogatása. Az önkor-
mányzat a közfoglalkoztatás keretein belül 
elsősorban a köztisztasági feladatokat, az 
intézmények karban-, illetve tisztántar-
tási feladatait, valamint az adminisztratív 
feladatok segítését kívánja megoldani. Az 
Út a Munkához Programhoz viszonyítva a 
feltételek sokkal kedvezőtlenebbek, mind 

az önkormányzat, mind a közfoglalkoz-
tatottak szempontjából, tekintettel arra, 
hogy elsősorban részmunkaidős (napi 4 
órás) és rövid időtartamú (átlag 2 hóna-
pos) foglalkoztatás valósulhat meg – a 
korábbi 8 órás akár 1  év időtartamú fog-
lalkoztatáshoz képest. Azonban a jelenlegi 
gazdasági helyzet következtében az éves 
költségvetés közfoglalkoztatási előirány-
zata több mint felére csökkent a 2010. évi 
büdzséhez képest, így önkormányzatunk – 
mint minden más helyi önkormányzat – a 
központilag meghatározott keretek között 
igyekszik a munkanélküliek közfoglalkoz-
tatását, s az ehhez kapcsolódó feladatok el-
látását a 2011. évben megoldani. Ilyen fel-
tételek mellett nem lesz egyszerű feladat 
az önkormányzat számára a köztisztasági 
feladatok ellátása a viszonylag alacsony 
létszámú (~11 fő/hó), 4 órás munkaidejű 
és rövid időtartamú közfoglalkoztatással. 
Azonban mindent elkövetünk, hogy a la-
kosság a lehető legkevesebbet érzékeljen a 
feladatok ellátásához szükséges munkaerő 
és anyagi fedezet hiányából.

Dr. Kovács Tímea aljegyző

VÁLTOZTAK A MEZŐGAZDASÁGBAN FELHASZNÁLT GÁZOLAJ 
UTÁNI JÖVEDÉKI ADÓ VISSZATÉRÍTÉS SZABÁLYAI

A változások egyik oka, hogy  a Mezőgaz-
dasági Szakigazgatási Hivatal területi szer-
vei (Falugazdász irodák) 2011 január 1-től 
a megyei kormányhivatalok mezőgazdasági 
szerveiként működnek tovább. Ezért az ál-
taluk korábban kiadott nyomtatványok ér-
vényüket vesztik.

Új nyomtatvány került forgalomba – en-
nek részletei:

•  A főcím nem változott: Nyilatkozat és 
igazolás gázolaj jövedékiadó-visszaté-
rítéshez.

•  A fejlécen az eddig használt egy iktató-
szám helyett kettőt kap az igénylés. Az 
egyiket a Kerületi Állat-Egészségügyi 
és Élelmiszer-Ellenőrző Hivatal, a má-
sikat a Földművelésügyi Igazgatóság 
adja. 

•  A mezőgazdasági termelőre vonatkozó 
adatok  mennyisége, tartalma nem vál-
tozott.

•  A megművelt földterületek adatainál 
továbbra is kiindulási alap a földhasz-
nálati lap. Bérlet esetén a bérbeadó 

adószáma/adóazonosító jele elengedhe-
tetlen kelléke az igénylésnek.

•  Továbbra is igaz, ha a földterület az év 
során kerül a gazdaság használatába, 
akkor hónapok szerint arányosítva igé-
nyelhető visszatérítés.

•  Az 1 hektárra jutó gázolaj mennyiség 
éves szinten továbbra is minden ága-
zatban 97 l/ha/év (a szőlő- és gyümölcs 
ültetvényekben még 100  l/ha/év „de 
minimis” keret terhére).

•  2010. január 1-től a jövedéki  adó mér-
téke 77,88 Ft/l

•  Ezután is mellékelni kell a számlajegy-
zéket  a kiadott formátumban és adat-
tartalommal.

Mindezeket három példányban (a Föld-
használati lap – szemle másolatokat egy pél-
dányban) átadjuk a falugazdásznak. Ha az 
adatok helytállóak, és mindkét szerv aláírta 
(Kerületi Állat-Egészségügyi és Élelmiszer-
Ellenőrző Hivatal, valamint a Földműve-
lésügyi Igazgatóság), egy példányt vissza-
kapunk, amit a VPOP felé kellene küldeni. 

De az APEH-VPOP 2011-01-01-i összevo-
násából adódóan ezután a Nemzeti Adó- 
és Vámhivatalhoz kell címezni az igénylő 
nyomtatványainkat. A nyomtatványok egy-
előre nem változtak, és a www.nav.gov.hu 
honlapról letölthető a J04-es nyomtatvány, 
amit korábban is használtunk. (Bevallás a 
mezőgazdaságban felhasznált…) Ha ezt 
a nyomtatványt is kitöltöttük, a korábbi 
gyakorlat szerint járunk el. A postacím az 
összevonások miatt változott: Nemzeti Adó- 
és Vámhivatal Közép-magyarországi Regio-
nális Vám- és Pénzügyőri Főigazgatóság 
Pest Megyei Vám- és Pénzügyőri Igazgató-
sága 2040 Budaörs Dózsa György út 1/b.

Továbbra is lehetséges elektronikus be-
nyújtás, de ekkor is szükség van a falugaz-
dász igazolására, a számlák meglétére. A 
bevallás mellékleteit nem kell beküldeni, 
hanem a bevallásban megjelölt iratmegőr-
zési helyen kell tárolni, és ellenőrzés so-
rán kell csak bemutatni. Az elektronikus 

Folytatás a következő oldalon >>
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benyújtási forma a Nemzeti Adó- és Vám-
hivatal hatáskörébe tartozó egyéb adók 
tekintetében egyébként elektronikus adó-
bevallásra kötelezett adóalanyok esetében 
kötelező,  az őstermelők esetében pedig 
javasolt. Változatlan maradt a visszaigény-
léshez szükséges nyomtatványok benyúj-
tási határideje. Vagyis az éves bevallás a 
tárgyévet követő év január 15-től nyújt-
ható be. De lehetőség van az adóbevallás 
három alkalommal való benyújtására is. 
Ekkor a féléves bevallás a tárgyév július 

15-től, a III. negyedéves bevallás tárgyév 
október 15-től, a IV. negyedéves bevallás 
a tárgyévet követő év január 15-től nyújt-
ható be. Aki részigénylést nyújt be, annak 
a III. és IV. negyedévre vonatkozó bevallá-
sokat is be kell nyújtania, akkor, is ha az 
„nullás”. Ebben az esetben is szükséges 
minden részigényléshez a falugazdászi 
igazolás. Azok a termelők, akik az elmúlt 
években nem igényeltek vissza jövedéki 
adót, az elévülési szabályok szerint 5 évig 
tehetik meg visszamenőlegesen.

Világosné D. Ágota
Magyar Agrárkamara

Folytatás az előző oldalról

Folytatás a következő oldalon >>

A TESSEDIK ISKOLA HÍREI
Félévet zárt 
a Tessedik!

A tanév rendje szerint 2011. január 
14-én zárult az I. félév. A diákok az elért 
eredményükről január 21-én kapták meg 
félévi bizonyítványukat. Minden gyermek 
izgalommal várja ezt a napot, mert igazá-
ból ekkor szembesül azzal, hogy hogyan 
teljesített a félév során. A tanulmányi 
munka értékelése új formában történt. Az 
első és második évfolyamosok a megszo-
kott módon szöveges értékelést, a harma-
dik és negyedik osztályosok érdemjegyet 
kaptak. Sok gyermek ért el jó vagy kiváló 
teljesítményt, ami a pedagógus, a szülő 
és a gyermek közös munkájának köszön-
hető. Ez különösen igaz az első osztályo-
sokra. Tanévkezdéskor egy kis siserehad 
vonul be az iskola falai közé. Hat óvodá-
ból és más településekről is íratnak be 
hozzánk gyerekeket, amire büszkék va-
gyunk. A tapasztalt tanító nénik türelmes, 
szeretetteljes munkájának köszönhetően 
már szeptember végére „igazi” iskolás-
sá válnak. Az osztálytanítók véleménye 
alapján jó kis osztályközösségek alakultak 
ki, szorgalmas, okos gyerekekkel és aktív 
szülői hozzáállással. Természetesen prob-
léma is van, de ennek kiküszöbölésében 
két szakmailag kitűnően felkészült fej-
lesztő pedagógus, illetve gyógypedagógus 
tevékenykedik. A beszédhibás gyermekek-
kel logopédus foglalkozik. A második év-
folyamon tanuló kisdiákok az általam íra-
tott és javított félévi felmérő dolgozatukat 
– matematikából és szövegértő olvasásból 
– kimagaslóan jó eredménnyel írták meg. 

A negyedik osztályosok felmérési eredmé-
nyei is bizonyítják, hogy nyugodt szívvel 
engedhetjük őket a felső tagozatra. Olyan 
alapokkal rendelkeznek, amire lehet épít-
kezni. Tanév elején magas létszámban 
jelentkeztek tanulóink a különböző tan-
tárgyakban meghirdetett, többfordulós 
megyei és országos levelezős tanulmányi 
versenyekre: matematika, szövegértő ol-
vasás, nyelvtan, természetismeret, angol. 
Ez már többéves hagyomány iskolánkban. 
Fordulónként olyan jól teljesítenek, hogy 
tanév végén szinte minden tantárgyból 
részt vehetünk egy-egy tanulóval a köz-
ponti versenyeken, ahol a legjobbak mé-
rik össze tudásukat. Kiváló helyezésekkel 
térünk haza. A legjobb negyedik osztályos 
tanulóink közül minden évben jelent-
keznek és felvételt nyernek  a ceglédi 8 
osztályos gimnáziumba. Az előző tanév-
ben 5 gyereket vettek fel, de csak három 
ment el. Mindhárman boldogan hozták 
be mutatni kitűnő bizonyítványukat. 
Gratulálunk nekik! Tanulóink szabadidős 
elfoglaltságairól az újság hasábjain folya-
matosan beszámoltunk. Januárban a sike-
res félévzárás volt a legfontosabb feladat, 
de ez a terület sem eseménytelen. A diák-
önkormányzat a hagyományőrzés szelle-
mében január 29-re is remek programot 
szervezett. A csemői Tamás Tanya ad ott-
hont az alsós „disznótorosdinak”. Közel 
150 gyermekkel veszünk részt a progra-
mon. Reméljük, maradandó élményekkel 
térünk haza! Iskolánkban elkezdődött a 
2011/2012. tanévre való felkészülés. Meg-
kezdődtek a közkedvelt SULIKUCKÓ fog-
lalkozások, a leendő első osztályos peda-

gógusok vezetésével. Szeretettel várunk 
minden kedves érdeklődőt!

VIDÁM, JÁTÉKOS 
FOGLALKOZÁSOK ISKOLÁBA 

KÉSZÜLŐ GYEREKEKNEK 
A TESSEDIK SÁMUEL 

ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN!
CÉLJAINK: – könnyebbé tenni az isko-

lakezdést, – kedvet ébreszteni a tanulás 
iránt, – az iskolai környezet és a tanító 
nénik megismerése.

FOGLALKOZÁSOK HELYE: Győze-
lem u. 2., illetve Táncsics u. 3.
2011. jan. 13. „Téli álom” (Hudákné Do-

monyi Erzsébet) (Papp Róbertné) 
Jan. 27. Farsangi ügyeskedő (Petrovicsné 

Oláh Ildikó) (Majorné Kollár Krisztina)
Febr. 10. Egy, megérett a meggy (Hudák-

né Domonyi Erzsébet) (Papp Róbert-
né.) 

Febr. 24. Angol nyelvi fogl. (Petrovicsné 
Oláh Ildikó) (Hulovych Mária)

Márc. 10. Ébredj természet (Hudákné 
Domonyi Erzsébet) (Majorné Kollár 
Krisztina)

Márc. 24. Utazás Meseországba (Petro-
vicsné Oláh Ildikó) (Papp Róbertné)

Ápr. 7. Húsvétoló (Majorné Kollár Krisz-
tina) 

A foglalkozások 16.30 - 17.15-ig tarta-
nak. Szeretettel várunk minden nagycso-
portos óvodást!

Zajacz Gyuláné
alsós igazgatóhelyettes

KUTYA MACSKA 
IVARTANÍTÁSI AKCIÓ
Ebben az évben is meghirdetjük a nagy 
népszerűségnek örvendő ivartalaní-
tási akciónkat. Jelentkezzen be rende-
lőnkbe: 2011. február 1 – március 5. 
között, Albertirsa, Dánosi u. 7. tel.: 
53/370-783. Ez idő alatt a műtét árából 
20% engedményt adunk. Előzze meg  
kedvenc állatainak túlszaporodását!

dr. Kormány Katalin,
dr. Ádám Tamás
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A FELSŐ TAGOZAT 
ELSŐ FÉLÉVES 
MUNKÁJÁNAK 

ÖSSZEFOGLALÁSA
Január 14-én zártuk az első félévet. 

Sok színes, érdekes program és számos 
szép eredmény áll mögöttünk. Ezekről 
már mind beszámoltunk ezen újság ha-
sábjain. Most kicsit más szemszögből 
mutatom be iskolánk munkáját, a tel-
jesség igénye nélkül. A felső tagozaton 
13 osztályban 299 gyermek tanul. Az 
osztálylétszámok változatosak, a legki-
sebb létszámú osztály 21, a legnagyobb 
25 fős. 4 osztályban vannak speciális ta-
gozatról beintegrált tanulók: az 5.a-ban, 
a 6.b-ben, a 6.c-ben és a 8.d-ben. Ma-
gántanulóink létszáma a felső tagoza-
ton ebben a tanévben 8 fő. Egy napközis 
csoport áll a tanulók rendelkezésére, 
melynek vezetője Pusztai Ida tanárnő. 
A délutáni foglalkozásokon 4 évfolyam 
8 osztályának 28 tanulója vesz részt. A 
tanárnő nagyon jó kapcsolatban van a 
gyerekekkel, együttműködésük alap-
ja a kölcsönös bizalom. Emelt szintű 
és óraszámú oktatást végzünk mind a 
négy évfolyamon matematikából és an-
gol nyelvből. Ezt továbbra is folytatni 
fogjuk, hiszen azt látjuk, hogy többsé-
gében ezekből a csoportokból kerülnek 
ki versenyzőink, akik ebben a félévben 
is számos szép eredményt hoztak isko-
lánknak. Gyógytestnevelést heti két al-
kalommal tart Izsáczkyné Korcsog Rita 
tanárnő. Örömmel tapasztaljuk, hogy 
a szülők és a gyerekek egyaránt komo-

lyan veszik azt, hogy az egészség hely-
reállítása fontos dolog. A foglalkozások 
keretében olyan feladatokat végeznek, 
melyek által javul az általános kondíci-
ójuk, edzettségi állapotuk, teljesítőké-
pességük. A rehabilitáció részét képezi 
a megfelelő önértékelés, önfegyelem 
kialakítása is.

Egyre jobban működik iskolánkban 
az osztályfőnök-helyettesi rendszer, 
melynek a lényege az, hogy az osztály-
főnök távolléte esetén is az érintett osz-
tály minden iskolai programról megfe-
lelő tájékoztatást kap. Idén is 3 tárgyból 
– magyar, matematika és angol nyelv 
– tartottunk felvételi előkészítőt az első 
félévben. Ennek feladata, hogy sikeres 
felvételihez juttassuk a tanulóinkat. Ja-
nuár 22-én írta meg 79 végzős diákunk 
a központi írásbeli feladatsort. Bízunk 
abban, hogy valamennyiüknek sikerül 
bejutni a kívánt középiskolába. Isko-
lánkban fejlesztő- és gyógypedagógusok 
foglalkoznak az SNI-s (sajátos nevelési 
igényű) és tanulási nehézségekkel küz-
dő tanulókkal.

Az órák után egyénileg, vagy kis cso-
portokban történik a fejlesztés. A tanu-
lók és szüleik is egyre jobban belátják, 
hogy ez a fajta foglakozás milyen sokat 
segít problémáik csökkentésében, jobb 
esetben teljes megoldásában. A fejlesztő 
pedagógusok és az érintett osztályfőnö-
kök szoros együttműködése miatt egy-
re kevesebb tanuló hiányzik a fejlesztő 
órákról. Felső tagozaton Bitó Lászlóné 
és Illési Dávid kollégák tartják ezen 
foglalkozásokat. Iskolai könyvtárunk 
is remekül működik. Könyvtárosunk, 
Zsigmondné Solti Editke nemcsak a 
könyvek kölcsönzésével foglakozik, ha-

nem könyvtári órákat is tart, ahol szó-
tár- és lexikonhasználati ismereteket 
szerezhetnek a tanulók, és a könyvek 
csoportosításáról, könyvtári rendjéről 
is tanulnak a felsőbb osztályok. Hagyo-
mányosan elindult a Búvárkodó játék, 
melynek lényege, hogy különböző fel-
adványoknak kell utána nézni a könyv-
tárban. A regényolvasási verseny célja 
az, hogy a tanulók minél több regényt 
elolvassanak, és a feltett kérdésekre vá-
laszolva vissza tudják idézni annak fon-
tosabb részleteit. A nyertes diákok juta-
lom kiránduláson vehetnek részt. 

Ezeken kívül Editke még rajzversenyt 
is szokott hirdetni a kisebbeknek. Me-
seillusztrációkat kell készíteniük az 
elolvasott mesékről. A legszebb rajzok 
azután faliújságunkat díszítik. Könyv-
tárunkba nemcsak a könyvek miatt 
mennek szívesen a gyerekek, hanem 
olyan helynek tartják, ahol kellemesen 
és hasznosan lehet eltölteni az időt. 

Végezetül álljon itt néhány statiszti-
kai adat első félévünkről: a felső tagozat 
magatartás átlaga 4,4. Ki kell emelni, 
hogy az 5.c osztályé 4,8, és nagy örö-
münkre a második legjobb átlag egy 
végzős osztályé, a 8.d-é 4,7. Az iskolai 
szorgalom átlag már sajnos nem ilyen 
szép – 3,6 –, de azt gondolom még ezzel 
is elégedettek lehetünk. Iskolánk tanul-
mányi átlaga az elmúlt évekhez hason-
lóan szintén 3,6. A legjobb osztályátla-
got az 5.c érte el 4,2-del, mely remek 
teljesítmény. Minden kedves kollégám-
nak köszönöm az első féléves munkáját, 
és kívánok a második félévre sok erőt, 
egészséget és kitartást!

Szalay Zita
felsős igazgatóhelyettes

Folytatás az előző oldalról
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RÉGI, ÚJ PROBLÉMA
Valamikor a 80-as években kezdő óvoda-

pedagógusként, tele voltam tervekkel, el-
képzelésekkel. A gyermekek sok-sok örö-
möt okoztak az óvodában a mindennapok 
során, de időközönként akadtak kisebb-
nagyobb problémák is. Egy ilyen „prob-
léma” volt első találkozásom a fejtetűvel. 
A hét egyik napján egyik óvodásom feltű-
nően sokat vakargatta a fejét. Gondoltam, 
megnézem, mi zavarja annyira a gyerme-
ket. Elképzeléseim addig is voltak, képe-
ket is láttam már a témával kapcsolatban, 
de a látvány mindezeket felülmúlta: apró 
fekete „valamik” hemzsegtek a gyermek 
fejében. Akkori nagyon kedves dadus né-
nim, Kató néni erősített meg abban, hogy 
ezek a fejtetvek. Először az édesanyát pró-
báltam hívni telefonon, jöjjön azonnal a 
gyermekéért. Miután nem sikerült utolér-
nem, azon kezdtem gondolkodni, hogyan 
is akadályozhatnám meg, hogy a bogarak 
szétszóródjanak? A gyermek fejére sapkát 
húztam és addig próbáltam a szülőt hív-
ni, míg eredménnyel jártam. Az anyuka 
amint megérkezett, döbbenetét fejezte ki, 
s elmondta, hogy ő ilyet még nem látott, 
azt sem tudja, mit kell ezzel tenni. Min-
den elméleti tudásomat átadtam neki, da-
dus nénim pedig gyakorlati tanácsokkal 
látta el.

Valamikor, a 80-as években azt gondol-
tam, hogy a rohamos fejlődés és a kutatá-
sok eredményeképpen 2000-ben és az azt 

követő években ilyen és ehhez hasonló 
problémák már nem lesznek, megtalál-
ják minden betegségnek az ellenszerét. 
Nem így történt. 2011-et írunk, és ez a 
probléma ma is éppen olyan probléma, 
mint 30 évvel ezelőtt. A szülők ma is ép-
pen annyira megdöbbennek ezen, mint 
régen, szinte sokkolja az embert a lát-
vány. Ma is akad szülő, aki ezt szégyelli, 
a másik bátran beszél róla. Az óvodape-
dagógus sem tudja egymaga meggátolni 
ezt a fertőzést, szükséges az együttmű-
ködés.

Hogyan vegyük fel a harcot ezzel a 
fertőzéssel szemben? Mindenképpen jó 
partneri viszony kialakításával, őszintén, 
bizalommal fordulva a szakemberek felé. 
Ezek a szakemberek lehetnek: pedagó-
gusok, védőnők vagy akár a Családsegítő 
bármely dolgozója. A probléma észlelése-
kor a legrövidebb időn belül tájékoztatni 
kell a pedagógusokat, hogy a továbbter-
jedés érdekében megtehessék a legszük-
ségesebb lépéseket. A szülő, ha élő serkét 
vagy bogarat talál, a gyógyszertárban 
kapható tetűirtó szerek valamelyikével, 
a használati útmutatóban leírtak szerint 
kezelje le gyermeke fejét. Kezelés után 
tanácsos az elpusztult serkéket aprólé-
kos munkával, egyenként lehúzni a haj-
szálakról. Ennek a megelőzés során igen 
nagy szerepe van. Ugyanis a tiszta fejet 
sokkal könnyebb átvizsgálni és megálla-

pítani, hogy minden rendben van, mint 
azt, ahol még ott vannak a régi elpusztul-
tak és nyugodtak vagyunk, hogy azt már 
lekezeltük. Lehet, hogy azóta újabbak is 
odakerültek. A szülő minden hajmosás-
kor (még jobb 3-4 naponta) vizsgálja át 
gyermeke fejét nagyon alaposan. Soron 
kívül akkor is vizsgálja meg a hajat, ha 
vakarózást tapasztal. Ezzel a kis odafigye-
léssel korábban felfedezhető a baj, még 
mielőtt a bogarak kikelnének. Ha élő bo-
garakat találunk, az azt jelenti, hogy bár-
hol, ahol megfordult a gyermek, elszórha-
tott a fejéből bogarat. Ebben az esetben a 
helyi kezelésen (tetűirtószer használata a 
fejen) túl a gyermek környezetének foko-
zott tisztántartása, ruhaneműk, ágynemű 
magas hőfokon történő mosása, vasalása 
is szükséges. Az igazán felelősségteljes 
szülő tájékoztatja azokat a közösségeket 
(óvoda, iskola, más családok), ahol gyer-
meke megfordult. Ezt azért kell megten-
ni, hogy megelőzzük a továbbterjedést. Az 
esetet szégyellni nem kell, hiszen a bogár 
nem válogat a fejek között. A hozzá leg-
közelebb lévő hajra mászik át, legyen az 
szülőé, gyermeké vagy óvodapedagógusé. 
Kérek minden kedves szülőt, hogy hozzá-
állásával, nagyobb odafigyeléssel segítse a 
megelőzést, illetve a továbbterjedés meg-
akadályozását!

Köszönettel: Pappné Bartos Mária 
óvodavezető

 ■ OLVASÓI LEVÉL

Kisbolt(Ok) Öngólja
Érdeklődéssel olvastam a „sarki zöld-

séges és a multi” témájú pengeváltást, 
amely azt fejtegeti, miért is engedik ide, 
a kisboltok rovására a szupermarketeket. 
Nem vagyok multipárti, de sajnos, negatív 
tapasztalatom van bővem az úgynevezett 
kisboltok ügyeskedéséből, mulasztásá-
ból stb. is. Csak két példa a sok közül: a 
bolti mérleg gondos eltakarása, az áruk 
ládaszámra ÁRJELZÉS nélküli kipakolása 
(mindkettő súlyos szabálysértés!). Nálam 
most szakadt el, – nem a cérna –, hanem 
a nylonzacskó immár többedjére. Évek 
óta helyben vásárolom a csirke-, tyúk-, 
kacsatápot, kukoricát, stb. Megedződtem 
ezalatt, és már fel sem veszem, hogyha 
ugyanannyi mennyiségű, ugyanolyan 
áruért, teljesen más összeget kell fizetni 

– árváltozás nélkül –, attól függően, hogy 
aznap éppen ki ül a kasszában. Az már 
felbosszantott, hogy a nem olcsó termé-
nyért, több esetben nem darabos „kiszere-
lést” mértek, hanem lisztállagú, poros, és 
nemegyszer szürkés-barnás szecskaszerű 
valamivel összekevert állagú termény volt 
kinevezve feles kukoricadarának. Persze, 
első osztályú kukoricadara árban! Volt, 
hogy szóvá tettem, meg is magyarázta 
a tulajdonos rögtön, miszerint ez még 
jobb, jobban szereti a jószág, több min-
den van benne! Hát, por az biztos, és én 
viszont nem szeretek szemétszerű dolgot 
vásárolni. Előfordult az is, hogy – mivel 
egyszerre mindig többfélét vásároltam –, 
ott maradt valami, mehettem érte vissza. 
Ez az én hibám is, figyelnem kellett volna. 

Jobban. Ami viszont végképp elképesztett, 
a következő: a terményeket korábban csí-
kos reklámszatyorba tették. Mostanában 
már nem, hanem a bolti kifli súlyát bíró 
nylonzacskóba méreti ki a tulajdonos, 
ami persze, a legelső alkalommal reped, 
szakad, még a hazaszállítást sem bírva 
ki, a drága granulátum pedig szanaszét 
szóródva a földön, hóban, sárban köt ki. 
Szóvá tettem, mivel nem hiszem, hogy 
a filléres szatyor ára nem térülne meg a 
nyereségből, arról nem is beszélve, hogy 
előírás szerint köteles megfelelő göngyö-
leget biztosítani, amiben szállítható a ter-
mény. A markomban sem, és a zsebben 
sem hozhatom el a több kg-nyi terményt, 

Folytatás a következő oldalon >>
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kiírva pedig nincs, hogy kötelező lenne 
vinni zacskót, szatyrot, bármit. Bizony, 
majd leharapta a fejem a tulajdonos, mit 
gondolok, neki nincs pénze az erősebb 
szatyorra, zacskóra, ebbe adja, ezt tudja 
biztosítani. De ha ez nem megfelelő, pró-
bálkoztam, akkor ebben nem árusíthatja, 
a portékát, hiszen erre szabály van! Elen-
gedte a füle mellett... Azóta még kétszer 
vásároltam kiflis, harmatgyenge zacskó-
ban, mindannyiszor a kocsiból kiemelve 
repedt szét. „Mit képzelek” – mondta a 

hölgy. – Hát én nem képzelek semmit, a 
realitások embere vagyok, inkább csak tu-
dom, hogy súlyosan megsérti a forgalma-
zó a forgalmazás alapszabályait, és nem-
csak a nem megfelelő csomagolás miatt, 
hanem a termény nem megfelelő minő-
ségével is, első osztályú áron forgalmazva 
azt. Na, de konkurencia híján teheti.(?!) 
Nem lehet folytonosan lesni, ellenőriz-
ni, reklamálni, hogy ne a mindenfélével 
összekevert, megnevezhetetlen akármit 
adja el kukoricadara címén. Én nem egy 
nagy vásárló vagyok, de hetente pár ezer 
forintot évek óta ott hagytam. Most már 

a boltot hagytam ott, mert a bizalom el-
vesztése a vevő elvesztésével jár.

Tehát: némely „kisboltos” látványos si-
ránkozása, hogy mennyire agyonnyomják 
a multik, bizonyos esetekben csupán elfe-
dése saját mulasztásának, a vevő kihasz-
nálásának (versenytárs nélkül végképp!),  
és nem a megélhetésének veszélybe kerü-
lése miatt történik. Ha ugyanis a kenyerét 
kellene féltenie, megbecsülné a vevőkö-
rét, ebben az esetben én sem pártoltam 
volna el tőle, több év után. Hozzáteszem, 
akinek nem inge, ne vegye magára!

Mülhauser Fábiánné

Folytatás az előző oldalról

 ■ ATLÉLTIKA

Ecsedi Gergő 
nagyszerű futása!

Az év első jelentős versenyét a Syma 
Csarnokban rendezték meg. A felnőtt 
Budapest Bajnokságon a 60 méteres 
gátfutásban Gergő az Európa Bajnokság 
kiküldetési szintjétől 3 tizedre maradt 
el. Eredménye 8,07 másodperc. A kiváló 
eredményének köszönhetően meghívást 
kapott a pozsonyi, bécsi és lintzi verse-
nyekre is. 

Fiataljaink Dunakeszin és a Ferencvá-
ros futófolyosóján versenyeztek. Szabó 
Zita, Farkas Ádám, Ádám Dorka, Papp 
Zsombor és Lovász Judit első helyezést 
ért el. Dobogós helyen végzett még Nagy 
Ádám, Láng Gergő, Bágyi Erika, Misák 
István, Végh Nándor, Monok Tibor és Sze-
lei Viktor is.

Ecsedi László edző

IRSAI GALAMB AZ OLIMPIÁN
Decemberben a vecsési 

kiállításról négy albertir-
sai galamb jutott tovább az 
Országos kiállításra. Kettő 
kategóriájában győztesként. 
2011. január 7-8-án az Or-
szágos kiállításon, melyet a 
budapesti SYMA Csarnokban 
rendeztek meg, több ezer ér-
deklődő előtt zajlott az utóbbi 
évek legjobb, legszínvonala-
sabb kiállítása. Az Országos 
versenyről juthattak ki a leg-
jobb, legszebb galambok az 
Olimpiára. Egyesületi bajno-
kunk, Kemenczei János 07-
17-81109 KKH galambja „E” 
Maraton sport kategóriában III. díjat nyert – ez 700 km feletti németországi feleresz-
tési helyekről szerzett él-helyezéseinek az eredménye – az egyik legnehezebb kategó-
riában. Így Magyarországot ez a galamb képviselheti a Lengyelországi Postagalamb 
Olimpián Poznanban. Gratulálunk! A-18 PGSE

REMEK KIKAPCSOLÓDÁS, TUDÁSPRÓBA ÉS SPORT

Sakk-kör indult a Móra Ferenc 
Művelődési Házban…

Tálas István sakkmester vezetésével indult sakk-kör 
a Móra Ferenc Művelődési Házban. Bár egyelőre fel-
nőttek művelik csak ezt a remek sportot, Tálas István 
várja iskoláskorú gyerekek jelentkezését is, akik kellő 
szorgalommal talán idővel újra visszaállíthatják Albert-
irsa hírnevét ebben a sportágban is. Bárki jelentkezhet, 
legyen kezdő vagy haladó. A foglalkozásoknak a Mű-
velődési Ház ad otthont, az előre leegyeztetett időpon-
tokban.

Jelentkezni Tálas Istvánnál lehet a 06/30-547-2696-
os, vagy a 06/30-419-6105-ös telefonszámon.
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KOSÁRLABDA
HULLÁMZÓ TELJESÍTMÉNYT 

NYÚJTANAK
Pest megyei női felnőtt kosárlabda baj-

nokság: Albertirsa SE – Tatabányai KC 
45-71 (12-7, 10-22, 8-23, 15-19). Vezet-
te: Mádi Károly, Miklósi László.

Albertirsa: Csöbönyei Nóra 12/9, Bar-
tos Dorottya 5/3, Bartos Melinda 11/3, 
Motyovszki Katalin 3, Gyulai Valéria 9, Cs.: 
Skolnikovits Cintia 1, Motyovszki Szilvia 
2, Csiló Anita 2, Haluszka Dóra, Tamás Tí-
mea, Pete Éva. Edző: Kurucz Károly.

Első hazai bajnokijukon jól kezdtek a lá-
nyok, stabil védekezésüknek köszönhető-
en, előnyt szereztek a lassan bemelegedő 
vendégekkel szemben. A második negyed-
ben azonban egy hét perces (!) gólcsendet 
kellett átélnünk, miközben a tatabányaiak 
a játékrész derekán beérték a mieinket, és 
mivel lendületüket a hazai időkérés sem 
törte meg, fokozatosan el is húztak (16-
27). A félidő hajrájában Csöbönyei Nóra 
két egymást követő triplája hozta látó-
távolságon belülre az albertirsaiakat. A 
térfélcserét követően, a harmadik negyed 
második felében ismét gödörbe kerültek a 
helyiek, ami gyakorlatilag megpecsételte a 
sorsukat. A túloldalon a Kiss testvérek szá-
molatlanul szórták a kosarakat, miközben 
a mieink tökélyre fejlesztették a „mozizós 
védekezést”, támadásban pedig senki sem 
akadt, aki tiszta helyzetbe tudta volna hoz-
ni a társakat. 

Kurucz Károly: Kiütközött az összeszo-
katlanságunk, a fiataljainknak még időre 
van szükségük, hogy a visszatérőinkkel 
tökéletesen megértsék egymást, ráadásul 
ma nem volt igazi irányítónk sem. Persze 
ez nem menti fel a többieket az alól, hogy 
a két középső negyedben támadásban és 
védekezésben egyaránt értékelhetetlen tel-
jesítményt nyújtottunk.

Százhalombattai KSE – Albertir-
sa SE 55-42 (12-15, 11-8, 17-7, 15-
12); Vezette: Görgényi Miklós, Popáczy 
László. Albertirsa: Paulinusz Krisztina 
3, Csöbönyei Nóra 20, Lukács Dorottya 
4, Motyovszki Katalin, Gyulai Valéria 9, 
Cs.: Motyovszki Szilvia 4, Csiló Anita 2, 
Haluszka Dóra. Edző: Kurucz Károly.

A 2011-es évet Százhalombattán kezd-
ték a lányok, ahol nyolc perc alatt nem 
elhanyagolható előnyt szorgoskodtak ösz-
sze (7-15). A társakat remekül kiszolgáló 

Motyovszki Katalin mindenkit megdoba-
tott, és bár a hazaiak feltámadtak a negyed 
hajrájára, egészen a tizenhetedik percig 
a mieink akarata érvényesült (16-21), az-
tán az addigi főszereplő sérülés – Achilles 
ínszakadás – miatt kiválni kényszerült 
a játékból, ami jelentősen visszavetette 
a mobilis center nélkül maradó vendé-
geket. A harmadik negyed első négy per-
cében Csöbönyei Nóra tartotta a lépést a 
battaiakkal (29-28), de mivel társai a foly-
tatásban sem nagyon akadtak, a nyolca-
dik percig jelentős hátrányba kerültek az 
albertirsaiak (40-28). Becsületükre legyen 
mondva, hogy a záró felvonásban meg-
emberelték magukat, és három perccel a 
vége előtt visszajöttek a meccsbe (44-40). 
Ezen a ponton akár fordíthattak is volna, 
csakhogy az adódó létszámfölényes lehe-
tőségeiket elpuskázták, ezért a holtponton 
átlendülő helyiek lehajrázták őket.

Kurucz Károly: Sajnos a mezőny leg-
jobbjaként villogó Motyovszki Kati súlyos 
sérülése miatt, két részre bontva kell érté-
kelnünk ezt a mérkőzést. Addig azt láttam 
a pályán, amit mindig is szeretnék, viszont 
a kiesése után hosszan kerestük magun-
kat. A harmadik negyedben egymásra vár-
tunk, így nagyon megkönnyítettük a haza-
iak dolgát. Dicséretes, hogy a negyedikben 
visszajöttünk, az pedig roppant módon 
elgondolkodtató, hogy amikor megtör-
hettük volna riválisunkat, a rendezetlen 
védelem ellen rendre rossz megoldásokat 
választottunk.
Felkészülési mérkőzésen:

Ceglédi EKK kadett – Albertirsa SE 
45-54 (6-13, 8-14, 16-13, 15-14); Ve-
zette: Bogárdi János. Albertirsa: Paulinusz 
Krisztina 10, Csöbönyei Nóra 9/3, Tamás 
Tímea 9, Skolnikovits Cintia 2, Lukács Do-
rottya 8/3, Cs.: Motyovszki Szilvia 8, Csiló 
Anita 8. Edző: Kurucz Károly.

A ceglédiekhez igazodva, a mieink is egy 
fiatal ötössel kezdtek, mely jó védekezéssel 
alapozta meg magabiztos vezetését. Táma-
dásban Tamás Tímea járt élen a pontszer-
zésben, de a többiek is hozzárakosgatták a 
magukét. A második negyedben a frissen 
beálló Motyovszki Szilvia kiemelkedően 
szedte a lepattanókat, melyekből többet 
pontokra is váltott, így a remekül irányító 
Paulinusz Krisztinával karöltve, rengete-
get tettek a szünetig kialakult kétszám-

jegyű vezetésért. A második félidő elején 
a kellő agresszivitással védekező helyiek 
egy 10-0-s rohanással indítottak (24-27), 
majd megtorpantak, így a mieink újfent 
tízre növelték a különbséget a negyed vé-
géig (30-40). Az albertirsaiak jó százalék-
ban értékesítették a büntetőket, Paulinusz 
Krisztina fontos középtávoli tempókkal 
lendítette át a holtponton a csapatot, mely 
a záró felvonás elején ismét gyorsan leadta 
a megszerzett előnyt (39-40). Szerencsére 
a Csöbönyei Nóra, Lukács Dorottya, Csiló 
Anita trió gondoskodott róla, hogy a ceg-
lédiek a végjátékban se vehessék át a ve-
zetést.

Kurucz Károly: Nagyon hasznos volt 
számunkra a mérkőzés, hiszen a fiatalja-
ink testközelből tapasztalhatták, hogy mi-
lyen állandó nyomás alatt játszani, és ez a 
későbbiekben még kamatozhat.

Kákalaki Akka

A MÁSODIK HELYEN 
JUTHATNAK A 

KÖZÉPDÖNTŐBE

Jász-Nagykun-Szolnok megyei férfi fel-
nőtt kosárlabda bajnokság: Szolnoki Bag-
lyok SE – Albertirsa SE 67-51 (11-16, 
24-11, 14-8, 18-16); Vezette: Farkas Já-
nos, Rácz Zsolt.

Albertirsa: Szeleczki Zsolt 8/6, Kecskés 
Ádám 12, Zajacz Roland, Kurucz Gábor 
15/6, Turóczi Csaba 13, Cs.: Tóth István, 
Szalisznyó Attila 3, Süveges Zsolt, Turóczi 
Zoltán.

Edző: Kurucz Károly.
Férfi csapatunk a Jász-Nagykun-Szol-

nok megyei bajnokságban szerepel, ahol 
a résztvevők két csoportra osztva kezdték 
meg a küzdelmeket, majd a középszakasz-
szal és a végső helyezésekről döntő ráját-
szással fejezik be a júniusig húzódó sze-
zont. A csoport legnagyobb esélyese ellen 
jól kezdtek a mieink, Kecskés Ádám és a 
Kurucz Gábor, Turóczi Csaba centerduó 
pontjaival már 16-9-re vezettek a kilence-
dik percben. Még a második negyed első 
felében is az albertirsaiak álltak jobban, 
de a baglyok egy 19-3-as rohanással for-
dítottak, majd Kurucz Gábor két három-
pontossal fújt ébresztőt (27-30). A térfél-

Folytatás a következő oldalon >>
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csere után azonban, újfent beragadtak a 
mieink, akik hiába küzdöttek becsülettel, 
a katasztrofális helyzetkihasználás követ-
keztében, egyre reménytelenebbnek tűnő 
szituációba kerültek. A Szolnokiak köze-
pes játékkal is fokozatosan növelni tudták 
az előnyüket, és gyakorlatilag a záró fel-
vonás előtt eldöntötték a találkozót, bár 
az albertirsaiak még letámadással próbál-
koztak, de a szerzett labdákat is rendre el-
puskázták, így saját magukat verték meg.

Kurucz Károly: A jó kezdés után, nagyon 
visszaesett a játékunk, tragikus dobószá-
zalékot produkáltunk és a létszámfölényes 
helyzetekben is rendre rossz döntéseket 
hoztuk, ez nem vezethetett máshoz, csu-
pán vereséghez.

Albertirsa SE – Szolnoki VSI/B 94-54 
(23-3, 24-14, 28-19, 19-18); Vezette: Pál 
Szabó Sándor, Farkas János. Albertirsa: 
Tóth István 28/6, Kecskés Ádám 22/12, Tu-
róczi Zoltán 11, Süveges Zsolt 2, Turóczi 
Csaba 22, Cs.: Szeleczki Zsolt 5/3, Kurucz 
Gábor, Szalisznyó Attila 2, Zajacz Roland. 
Edző: Kurucz Károly.

A szolnoki sportiskolások elleni mér-
kőzés legnagyobb pozitívuma, hogy Tóth 
István a saját korosztályával szemben bril-
lírozott, ami roppant bíztató a későbbiekre 
nézve. A találkozó végkimenetele egy pilla-
natig sem volt kétséges, az albertirsaiak a 
játék minden elemében felülmúlták lelke-
sen küzdő riválisukat, még az is belefért, 
hogy a második félidőben kicsit visszave-
gyenek a ritmusból. 

Kurucz Károly: Örülök, hogy a fiatalja-
ink éltek a bizonyítási lehetőséggel, ugyan-

akkor sajnálom, hogy nem tiszteltük meg 
az ellenfelet azzal, hogy mindvégig komo-
lyan vesszük a mérkőzést. Azért számunk-
ra hasznos dolgokat tudtunk gyakorolni, 
támadásban és védekezésben egyaránt.

Kunszentmártoni TE – Albertirsa SE 
45-62 (18-17, 12-17, 7-13, 8-15); Vezet-
te: Szabó László, Kapusi Gábor. Albertirsa: 
Szeleczki Zsolt 9/3, Tóth István 2, Bürgés 
Gábor 10/6, Kurucz Gábor 8, Szuda Ba-
lázs 6, Cs.: Kecskés Ádám 14, Szalisznyó 
Attila 2, Erdei Sándor 13/6, Zajacz Roland, 
Vrbovszki István. Edző: Kurucz Károly.

A mérkőzést a mieink kezdték ponto-
sabban, főként a Szeleczki Zsolt, Bürgés 
Gábor, Kurucz Gábor trió volt elemében 
(5-12), de a negyed második felében feltá-
madtak a kunszentmártoniak és a vezetést 
is átvették. A második etap elején a visz-
szatérő Szuda Balázs és Kecskés Ádám 
kosaraival fordított a látogató (18-23), de 
az ötödik percben ismét fordult a kocka 
(26-23), ezért a nagyszünetig hátralévő 
időben szigorított védekezésén a 11-2-es 
rohanást produkáló csapatunk. A fordulást 
követően, Erdei Sándor főszereplésével, 
kétszámjegyűre növelték az előnyüket (30-
43), és bár a támadójáték ezúttal sem volt 
meggyőző, a stabil védekezésre alapozva, 
biztosan őrizték előnyüket, és győzték le a 
végére teljesen felőrölt ellenfelet.

Kurucz Károly: A támadójátékunk még 
mindig döcögős, viszont a védekezésünk 
a második félidőre összeállt, ennek kö-
szönhettük győzelmünket. Örülök, hogy 
ismét mindenki játéklehetőséget kapott, 
sportszerű mérkőzés volt.

Albertirsa SE – Szolnoki Honvéd SE 
58-54 (11-14, 19-10, 12-14, 16-16); 

Vezette: Pál Szabó Sándor, Farkas János. 
Albertirsa: Szeleczki Zsolt, Erdei Sándor 
24/9, Szalisznyó Attila, Kurucz Gábor 
8, Turóczi Csaba 12, Cs.: Zajacz Roland. 
Edző: Kurucz Károly.

A katonacsapat elleni mérkőzés sem a 
mindent elsöprő támadójátékról szólt, a 
nyitó negyedben csak keresték a ritmust 
a tartalékosan felálló helyiek – Kecskés 
Ádám és a lebetegedő Szuda Balázs hiány-
zott a kezdő ötösből –, amit a második tíz 
percben Turóczi Csaba, Kurucz Gábor és 
Erdei Sándor talált meg a leghamarabb. 
Bürgés Gábor is fontos pontokat szállí-
tott, így egy 19-5-es rohanás formájában 
beindulni látszott a szekér (30-21). Ez 
az előny azonban még nem nyugtathatta 
meg a hazaiakat, akik a térfélcsere után 
újfent magukra húzták ellenfelüket (38-
36). A hátralévő időszak kiegyenlített já-
tékot hozott, bár a mieink a záró negyed 
közepén eldönthették volna a találkozót 
(50-42), a Honvéd nem adta olcsón a 
bőrét, és egészen az utolsó pillanatokig 
nyílttá tudta tenni a mérkőzést, melyet 
Turóczi Csaba és Erdei Sándor végjáték-
ban szerzett pontjainak köszönhetően 
húzott be a házigazda.

Kurucz Károly: Két fontos láncszem 
hiányzott ma a csapatból, ami bizony 
erősen meglátszott a teljesítményünkön. 
Az viszont pozitív, hogy már nem először 
mutatjuk meg, hogy rossz játékkal is ké-
pesek vagyunk nyerni.

A csoport állása:
I. Szolnoki Baglyok SE 
II. Albertirsa SE
III. Szolnoki Honvéd SE

Folytatás az előző oldalról
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KUPAGYŐZTES LETT GYÖMRŐN 
AZ ALBERTIRSAI ÖREGFIÚ CSAPATA
Szekeres Pál 7 éve vezeti az Irsai Öreg-

fiúk Csapatát, a szervezéstől kezdve, az 
időpontok egyeztetésén át, sokszor még 
a zsíros kenyér kenése is az ő feladatai 
közé tartozik. Sportszeretetének, lelke-
sedésének köszönhetően a csapat a cso-
portján belül ma már a legjobbak között 
szerepel. Az öregfiúk gazdasági ügyeit 
Czerman Zoltán intézi, így lényegében 
ketten felelnek azért, hogy a focisták 
életében minden a legnagyobb rendben 
és gördülékenyen menjen.

Szekeres Pál csapatkapitány: Az Irsai 

Öregfiúk Csapata 7 éve játszik együtt. Az 
első szezonban még úgy szerepelhettünk 
a bajnokságban, hogy csak idegenben 
játszhattunk. Miután ott bizonyítottunk 
azzal, hogy a meccseink felét hoztuk, már 
itthon is szervezhettünk mérkőzéseket. A 
következő évben már, mint rendes tagok 
vehettünk részt a bajnokságban. Szép las-
san összeérett a csapat is, és egyre szebb 
eredményeket értünk el. Fokozatosan jöt-
tünk fel, először negyedikek, majd harma-
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dikok, másodikok és végül elsők lettünk a 
csoportunkon belül. A játékosaink több-
sége itt él Albertirsán, néhányan pedig itt 
játszottak annakidején. Közülük van, aki 
Dánosról, Pilisről, illetve Budapestről jár 
le az edzésekre és a mérkőzésekre. Ez na-
gyon nemes gesztus a részükről, hiszen 
az Irsai Öregfiúk Csapata teljesen önfenn-
tartó, így ez nem csekély anyagi áldozattal 
jár a tagjaink számára, és ez fokozottan 
igaz a távolabb élő csapattársakra. Tá-
mogatást nem kapunk, mi fizetjük a já-
tékvezetőket, az itthoni mérkőzéseknél a 
vendéglátást, idegenben pedig az utazási 
költségeket. 

Január 8-án Gyömrőn rendeztek leg-
utóbb egy tornát, ahol a helyiekkel, az 

ecseriekkel, a budapesti Vitaliddal, a 
felsőpakonyiakkal és a monori focisták-
kal mérhettük össze tudásunkat, felké-
szültségünket, egy számunkra szokatlan 
borítású pályán. A kemény ellenfelek és 
a műanyag borítású pálya ellenére sike-
rült megszereznünk az első helyet, ami 
az utóbbi időszak egyik legszebb ered-
ménye volt a csapatunknak. Erre különö-
sen büszkék vagyunk, hiszen volt olyan 
ellenfelünk, ahol NB III-as játékosok is 
erősítették a csapatot, és voltak olyanok 
is, ahol fiatalok is játszottak. A torna bi-
zonyította a játékosaink küzdeni tudását 
is, hiszen az első mérkőzést elvesztettük, 
és a mélypontról felállva mégis képesek 
voltunk megnyerni a tornát. A csapat: 
Kovács László, Müller Gábor, Józsa Attila, 
Vincze Sándor, Vígh István, Zsigó Zsolt, 

Szuda János, Tabányi Zsolt és jómagam, 
Szekeres Pál. A szervezésben persze na-
gyon sok segítséget kapok a többiektől 
is, emellett külön kiemelném Kuncsik 
József és Szuda Zsuzsa nevét, akik, ha fő-
zésre kerül sor, szinte mindig segítenek a 
vendégek ellátásában.

Úgy érezem, hogy amit tudtunk, már 
elértük, így ma már leginkább az a felada-
tunk, hogy ezt tartani tudjuk. Emellett 
fontos az is a számunkra, hogy színesítsük 
a helyi sportéletet és népszerűsítsük a fia-
talok körében a labdarúgást. Talán ezért is 
szerveztem le tavaly az MTK, majd a Fradi 
Öregfiúk csapatát az új Sportpályára. Úgy 
érezem, mindkét mérkőzés nagyon jól si-
került és öregbítette a csapatunk és a vá-
ros hírnevét is.

S.L.

S P O R T

Vízszintes: 1. Gallus mondásának kez-
dete. 13. Tűzhányó. 14. Szekér jelzője. 15. 
Hiteles mintapéldány más szóval, befeje-
zetlenül. 17. Mázol. 18. Főzeléknövény. 
19. …-futi. 20. Népies tyúk. 22. Nitrogén, 
francium. 23. Séd partjai! 24. Részint be-
zabál! 25. Lezavarja. 27. Névelő. 28. Álló-
víz. 29. Széna begyűjtésére szolgáló esz-
köz népiesen. 30. Termést betakarít. 32. 
Bíróságra juttat. 34. Román terepjáró. 35. 
Fordítva kiejtett betű. 37. Római számok, 
összegük: 1150. 38. Szén, argon. 40. Né-
mán vés! 41. Szalad. 43. Bór, hélium, ame-
rícium, irídium. 45. Babits kutyája. 46. 
Színház régiesen. 47. Kettőzve: dunántú-
li város. 48. Újság. 49. Ilyen sajt kerül a 
tésztára. 50. Vaddisznó hímje. 51. Építő-
anyag. 52. Német névelő. 53. … mars! 54. 
Becézett Lajos. 55. Hamis vadász jelzője. 
57. Szenvedés része! 59. … futása (Zrínyi). 
60. Tetőfedő falemez. 63. Gilbert Becaud 
népszerű sanzonja. 64. Olasz folyó.

Függőleges: 1. Gépkocsival közlekedő. 
2. … naplója (egy kislány könyve a ju-
goszláv háborúról).  3. Trícium, kálium, 
lítium. 4. Daráló egyneműi. 5. Kalauz 
nélküli. 6. Buda Ferenc. 7. Ta-rack páro-
sai! 8. Lelkendezéshez tartozik! 9. Svájci 
nagyvárosból származó. 10. Argon. 11. 
Kupagyőztesek Európa Kupája. 12. Földet 
forgató eszköz alkatrésze. 13. A mondás 
befejezése. 16. Jó eredmény. 20. Másfelé 
irányít. 21. Operettfalu. 25. Kelepcében 
van! 26. Azonos betűk. 27. Menyasszony. 

29. Irodai kapocs. 31. Olasz karmester. 
33. Kihalt ősállat. 36. Budapest környéki 
városból származó. 38. Monte …, a kaszi-
nók városa. 39. Versdísz. 42. Mesterséges 
táplálék. 43. Beszéd-kezdet! 44. Névnap-
ját március 10.-én ünnepli. 46. Elgondol. 
47. Helyénvaló, odaillő megjegyzés. 49. 
Rendszer része! 50. Fejfedő. 54. A font 
harminckettede. 56. Küzdelmet folytat. 
58. A lábaihoz. 59. … Lóránt, az USA-ban 

élő magyar költő. 61. Tiltás. 62. Kettős be-
tű ford. 63. Neon.

A múlt havi rejtvény helyes megfejté-
se: „gyémánt-agyarú hó-csorda / kúszott 
éjjel a dombokra.”

Gratulálunk a nyerteseknek: Kőházy 
György, Sallai u. 11./b. Müller Józsefné, 
Hunyadi u. 2. Muzsik Gyuláné, Tó u. 8. 
Tatár Szilvia, Vörösmarty u. 31. Turcsek 
Jánosné, Béke u. 17.
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K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

A MŰVELŐDÉSI HÁZ 
februári programjai

1. 1530 Akrobatikus rock
 1700 KUNG-FU
2. 900-1400 Termékbemutató
 1700 Fotó klub
3. 1000 Baba-mama klub 
4. 900-1200 Vásár
 900-1200 Termékbemutató
 1500 Akrobatikus rock
 1900 POLKA gyűlés
5. 1700 KUNG-FU 
7. 1300 Nyugdíjas klub
 1800 Jóga
  Galambász klub
11.  900-1200 Vásár
 1530 Akrobatikus rock
 1700 Kung-Fu
 1800 Színjátszó kör
8. 1500 Akrobatikus rock
 1700 MSZP gyűlés
 1700 KUNG-FU
 1800 Színjátszó csoport 
10. 1000 Baba-Mama klub
 1730 Főzőkör
11. 1300  Tessedik Sámuel Általá-

nos Iskola Farsangi bálja
 1530 Akrobatikus rock
12. 1500 Vasutas nyugdíjas klub
 1700 KUNG-FU
 1900 Valentin bál
14. 1300 Nyugdíjas klub

 1800 Jóga
15. 1530 Akrobatikus rock
 1700 KUNG-FU
 1800 Színjátszó csoport
16. 1700 Fotó klub
 1800 GNLD
17. 1000 Baba-Mama klub
 1700 Főző kör
18. 1530 Akrobatikus rock
19. 1400  Tessedik Sámuel Általá-

nos Iskola alsó tagozatos 
farsang

 1700 Kung-Fu
21. 1300 Nyugdíjas klub
 1800 Jóga
22. 900-1100 Cipővásár
 1530 Akrobatikus rock
 1700 KUNG-FU
 1800 Színjátszó csoport 
24. 1000 Baba-Mama klub
 1730 Főző kör
25. 1300  Tessedik Sámuel Általá-

nos Iskola felső tagoza-
tos farsangi bálja

 1530 Akrobatikus rock
26. 1000 Spirituális nap
 1700 Kung-Fu
28. 1300 Nyugdíjas klub
 1800 Jóga
 1900 Polgárőr gyűlés

2011. JANUÁR HÓNAPBAN ELHALÁLOZTAK
Csomor Mihály 86 éves Nefelejcs u. 12.
Csontos Pálné 86 éves Köztársaság u. 110.
Dinnyés László 81 éves Temesvári u. 40/1.
Erényi Lajosné 85 éves Dózsa Gy. út 7.
Grósz Pál 90 éves Lőcsei u. 35.
Hegyi János 83 éves Temesvári u. 6.
Huszák Károlyné 91 éves Dózsa Gy. út 7.
Kardos Lászlóné 54 éves Munkácsy M. u. 2/b.
Klenk Pál 81 éves Feketerész V. 3680/1. hrsz.
Konyicsák János 50 éves Köztársaság u. 4.
Kostyalik Pálné 86 éves Dózsa Gy. út 7.
Kovács József 91 éves Vörösmarty u. 43.
Lakhegyi Sándor 56 éves volt albertirsai lakos
Melis Istvánné 48 éves III. Külterület 273/14.
Ocztos Zsuzsanna 80 éves Hunyadi u. 83.
Pap János Imre 80 éves Gr. Széchenyi u. 33. 
alatti lakos.

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

Az Albertirsai
Híradó

új
főszerkesztője
Müller Mónika,

üzenetet
hagyhatnak

a Művelődési 
Házban.

Lapzárta
a hónap 20-án

Albertirsa Város Önkormányzata
Képviselő-testületének kiadványa

Felelős kiadó:
Albertirsa Város Önkormányzata
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

Felelős szerkesztő: Solymosi László
Szerkesztőség:

Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 370-713
Okiratszám: III/PHF/181/Pe/1988.

Megjelenik 1300 példányban
Nyomda: Pende Print Kft. – Nagykőrös, Béke u. 5.

Felelős vezető: Kőházi Zoltán

Albertirsai
HÍRADÓ

2011. JANUÁR HÓNAPBAN SZÜLETETT
Veres Balázs és Fazekas Judit Judit
Gulyás György és Bóni-Tóth Julianna György
Török János és Mányi Marianna Dávid Ferenc
Petró Henrik és Kálmán Éva Márk
Tengerdi Péter és Balázs Rita Lara
Fazekas Marcell és Sályi Anetta Maxim
Bíró Krisztián és Horváth Mónika Boglárka Laura
Bacsa Zoltán és Beck Zsuzsanna Bíborka Luca
Varga Ferenc és Katona Judit Ferenc
Mátékovits Sándor és Petróczi Katalin Anna
Sinkó Miklós és Wágner Mónika Miklós
Rátkai Gábor és Varga Sarolta Boglárka
Kovács Árpád és Bori Tünde  Kevin Radován 
nevű gyermeke.

Háziorvosok ügyeleti beosztása
FEBRUÁR

Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4. (53) 370-552
Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa, 

Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsán működő gyógyszertárak ügyeleti nyitva tartása

2011. FEBRUÁR hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:
Február 5-6. IRMÁK Gyógyszertár
Február 12-13. CENTRUM Gyógyszertár
Február 19-20. REMÉNY Gyógyszertár
Február 26-27. IRSA Gyógyszertár

Dátum Ügyeletes orvos neve
1. Dr. Kis Ferenc
2. Dr. Makkos Gyula
3. Dr. Pécsi Angéla
4. Dr. Babinszky Eleonóra
5. Dr. Varga Krisztina
6. Dr. Varga Krisztina
7. Dr. Pécsi Angéla
8. Dr. Zolnyan Erzsébet
9. Dr. Makkos Gyula
10. Dr. Oszvald Gyula
11. Dr. Pécsi Angéla
12. Dr. Varga Krisztina
13. Dr. Varga Krisztina
14. Dr. Pécsi Angéla

15. Dr. Zolnyan Erzsébet
16. Dr. Makkos Gyula
17. Dr. Zolnyan Erzsébet
18. Dr. Pécsi Angéla
19. Dr. Tajti Géza
20. Dr. Zolnyan Erzsébet
21. Dr. Pécsi Angéla
22. Dr. Zolnyan Erzsébet
23. Dr. Pécsi Angéla
24. Dr. Hajdúhegyi Ágnes
25. Dr. Babinszky Eleonóra
26. Dr. Zolnyan Erzsébet
27. Dr. Zolnyan Erzsébet
28. Dr. Pécsi Angéla

Tisztelt Lakosság!
Értesítjük Önöket, hogy háziorvosaink rendelési idejéről, a szabadsá-
golásról, illetve a helyettesítési rendről az 53/370-552-es telefonszá-
mon érdeklődhetnek hétköznap 7.00 órától 18.00 óráig.
Munkaszüneti és ünnepnapokon 7.00 órától másnap 7.00 óráig és 
ügyeleti időben hétköznap 18.00 órától másnap 7.00 óráig sürgős 
beteghívásaikat szintén az 53/370-552-es telefonszámon adhatják le. 
Ebben az esetben a ceglédi mentőállomás diszpécsere intézkedik.

Dr. Pécsi Angéla ügyeletvezető


